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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 51 

 

 
От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 

25.11.2014 година от 13.30 часа в зала 1101 на общината. 
От 33-ма общински съветници на заседанието присъстваха  29. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 26 общински 

съветници.  

В хода на заседанието се включиха общинските съветници:  

Драгомир Николов; Михаил Тодоров и Осман Ариф.   

По уважителни причини отсъстват общинските съветници: Емине 
Муртаза; Зоя Велкова; Наско Анастасов и Никола Николов.  

 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-н Любомир Цонев – изпълняващ 

функциите на кмет на Община Разград, съгласно Заповед №300/05.04. 2012 

г. на кмета на Община Разград, г-жа Ценка Таракчиева – зам.- кмет на 
Община Разград, г-н Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград, г-жа 
Нели Добрева – секретар на Община Разград, кметове на населени места и 

кметски наместници, представители на общинска администрация, 
журналисти и граждани. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Приветствам ви с Добре дошли на заседанието на Общински съвет 
Разград, което се провежда на 25.11. 2014 г. За участие в днешното 

заседание са се регистрирали 26 общински съветници. По уважителни 

причини с предварително подадено уведомление отсъстват колегите: 
Никола Николов; Наско Анастасов; Емине Муртаза и Зоя Велкова. По 

неизвестни причини, не са се включили в днешната ни работа доктор 

Николов, Михаил Тодоров и Осман Ариф. Наличието на 26 общински 

съветници формира необходимия кворум и можем да заседаваме и да 
вземаме легитимни решения поради, което откривам заседанието на 
Общински съвет Разград на 25.11. 2014 г. Кворумът вече е 27. В нашата 
работа се включва общински съветник Михаил Тодоров.  
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 Дежурен секретар на днешното заседание е колегата Теодор Ролев.  

 

 На вашите банки има поставени рекламни материали от Областен 

информационен център Разград, който е наш партньор в редица 
инициативи и е по повод Националната кампания - Изложение и стъпки по 

пътя към програмен период 2014 – 2020 година на мрежата на 28 Областни 

информационни центрове в България. 
 Разгледайте ги. Те дават реална представа за постигнатото от тези 

Информационни звена, във връзка с привличане и изпълнение на 
програми.  

 Началото на днешната сесия отново по традиция е свързано с 
подкрепа и поздравления за успешни прояви на наши съграждани в 
периода между двете наши заседания.  
 Специални поздрави за „Капански ансамбъл „Разград , който стана 
носител на Националната награда „Кристална лира” за художествено –

танцово майсторство. По този повод поздравявам колегата общински 

съветник Румян Занев като негов художествен ръководител. Използвам 

случая да поканя всички да присъстват на новия танцов спектакъл -  

Коледен на Капанския ансамбъл, който ще се проведе на 18 декември. 

Допълнително ще получите и съответната информация и билетите.  
 През този период беше отбелязано тържествено честването на 10 -

годишния юбилей на нашата професионална гилдия – Националната 
Асоциация на Председателите на Общински съвети в Република България 
отпразнува това тържество. Беше отчетен приносът за развитието на 
местната демокрация и местното самоуправление. Носител от този форум 

на грамота като съучредител бе нашият колега общински съветник 

Добринка Монева. И разбира се най – престижното представяне през този 

период се дължи на две талантливи дами – малката Крисия Тодорова и 

нейната преподавателка и музикален педагог Свилена Дечева ,което ще 
бъде предмет на първата докладна записка. При разглеждането й подробно 

ще дискутираме върху това хубаво, прекрасно събитие за нашия град.   В 

духа на традициите поздравявам всички с високите успехи и пожелавам 

все така успешно да се развиват и за в бъдеще.  
 

Дневният ред на нашата сесия е както предварително е обявен:  

1. Докладни записки и 

2. Текущи 

Отделно от това искам да ви уведомя, че до председателя на 
Общинския съвет е внесено искане, наречено сигнал, с вх. № 539 от 12.11. 

2014 г. от гражданина Цанко Цанев Дяков от село Пороище, който 

настоява по реда на нашия Правилник да направи изказване по въпроси, 

които според него са необходими да бъдат доведени до знанието на 
Общинския съвет. По тази причина ,отчитайки спазването на сроковете, на 



 3 

основание чл. 57, ал.7 и 8 от нашия Устройствен правилник ви уведомявам, 

че в дневния ред се включва и това заявление за изказване, което ще бъде 
реализирано след приключване на дневния ред, така както е по нашите 
правила. Давам ви думата за становища и предложения по дневния ред.  

 

 Г-н Любомир Цонев – изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно Заповед №300/05.04. 2012 г. на кмета на Община Разград 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Моля за вашето решение за включване на докладна записка 
№554/24.11/14 г. , относно: Удостояване с наградата на името на Никола 
Икономов и наградата „Златен Пегас” от мое име като представляващ 

кмета на общината по извънредния способ на основание чл. 54, ал.4 към 

дневния ред на настоящата сесия. Благодаря ви.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Има ли други предложения и становища по дневния ред? 

Ако няма подлагам на гласуване предложението на господин Цонев за 
включване по извънредния способ на основание чл. 54, ал.4 във връзка с 
ал.5, т. 3 от Устройствения правилник на докладна записка № 554, която е 
внесена до 12.00 часа на деня предхождащ този на сесията, на 24.11. 2014 

година.  
 Моля, който подкрепя това предложение да гласува. 
 

 С 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

докладна записка № 554 се приобщава към точка първа от дневния 

ред – Докладни записки.  

 

 Сега подлагам на гласуване целия дневен ред. Моля гласувайте.  
 

С 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

дневният ред  се приема.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Пристъпваме към неговото изпълнение. 
Точка първа – Докладни записки. 

Предполагам, че няма да възразите последната по време да стане 
първа в днешния дневен ред за да може да отдадем възможност и на 
номинираната госпожа Дечева да се занимава със своите ангажименти 

последващи. Имате ли възражения да променим номерацията и първо да 
разгледаме докладна записка № 554? Няма възражения.  
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ПО ТОЧКА ПЪРВА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка от инж. Любомир Цонев –изпълняващ функциите 
на кмет на Община Разград съгласно Заповед № 300/05.04/2012.г. на кмета 
на Община Разград 

Относно : Удостояване с наградата на името на Никола 

Икономов и наградата „Златен Пегас „. 

 

 Давам думата на вносителя на докладната записка господин Цонев, 

който по силата на Заповед № 300 от 05.04/2012 г. на кмета на общината го 

представлява. Заповядайте господин Цонев. 

 

Г-н Любомир Цонев – изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград съгласно Заповед № 300/05.04/2012.г. на кмета на Община Разград 

 Благодаря. 
 Уважаема госпожо Председател, 

 Дами и господа общински съветници, 

Както ни е известно Наградата на името на значимия с творчеството 

и делото си разградски възрожденец Никола Икономов е учредена от 
Общински съвет Разград за отличаване  на творци и дейци на културата и 

образованието ,учители, научни работници , културни и научни институти, 

читалища, училища и други институции с принос за популяризиране и 

развитие на културния живот и културно-историческото наследство на 
разградския край. 

Органът за местно самоуправление създаде и друга награда, 
наградата „Златен Пегас „ за удостояване на творци и творчески колективи 

за техни конкретни постижения, реализирани през текущата календарна 
година в областта на литературата, визуалните изкуства, театър, музика, 
танцово изкуство, публицистика и журналистика, както и архитектура. 

В съответствие с  разпоредбите на Правилника за символите 
,почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград до 

кмета на общината е депозирано писмено мотивирано предложение с вх. 

№ 550 / 20.11/2014г. от целия състав на общинския съвет за удостояване  с 
посочените награди, както следва : 

С НАГРАДАТА НА ИМЕТО НА НИКОЛА ИКОНОМОВ – г–жа 
СВИЛЕНА ДЕЧЕВА ДЕЧЕВА, музикален педагог на клас по поп пеене и 

ръководител на школа по пиано и солфеж в Център за работа с деца 
Разград. 
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Г-жа Дечева е родена през 1972.г. в Разград , където получава средно 

музикално образование. През 1998 г. придобива бакалавърска степен 

специалност” музикална педагогика”, а през 2007 г. става магистър по 

специалност „управление на образованието” в ШУ ”Епископ Константин 

Преславски„. Има редица допълнителни квалификации : сертификат от 
Школа по маркетинг в културната сфера –НАТФИЗ”К.. Сарафов, обучение 
на изявени  педагогически специалисти по програма на МОН, пета 
професионална квалификационна степен. 

Всяка година при нея се обучават  над 40 деца от пет до 

деветнадесетгодишна възраст. 
Упоритият труд, творческото отношение към работата и добрите 

педагогически умения атестират г-жа Дечева като  радетел за развитие на 
музикалната култура в нашия град и уважаван специалист. Под нейното 

вещо ръководство  възпитаниците й печелят множество престижни 

награди в различни конкурси : Национален детски конкурс „Морски звезди 

„ Варна  , Национален конкурс за млади изпълнители на популярна песен 

„Морско конче „ Варна , Втори национален конкурс за изпълнители на 
популярна песен „Съзвездие „ Шумен ,Национален фестивал на руската 
песен и танц Сливен , Европейски шампионат „Еврофолк” В. Търново 

,Международен радиоконкурс „Обичам те , море” Варна ,Областен 

конкурс за най-оригинално авторско послание „Живот без дрога „ Разград , 

Национален конкурс за популярна песен Международен конкурс-фестивал 

„Деца, мир красота „ Орел, Русия , Международен фестивал за испанска 
песен и танц София , „Звезден път „ Разград , Международен конкурс за 
изпълнители на популярна песен „Речни ноти „ Силистра и много други. 

 Подготвяните от нея деца се отличават с артистизъм, добра вокална 
подготовка и атрактивно сценично поведение и заслужено печелят призови 

места. Г-жа Дечева е създала своя школа , в която блестят имена на 
откритите и развити от нея таланти Симона Статева, Патриция Колева, 
Никола Николов, Виктория Куцарова, Илия Илиев,  Ралица Анкова, 
Катерина Йорданова, Момчил Николов, Петър  Тодоров. 

Безспорен връх  в педагогическата си кариера г-жа Дечева достига с 
представянето на своята малка възпитаничка Крисия Тодорова, която по 

блестящ начин защити на най-високи форуми музикалната слава на 
Разград. Спечелването на второто място  в официалната класация на 
дванадесетото издание  на Детска Евровизия в Малта и оценката на 
медиите и публиката, поставяйки Крисия над всички участници в 
състезанието,  е повод за професионална гордост. 
Творческият портрет на г-жа Дечева се обогатява и с личните й отличия- 
два пъти учител на годината  2011 и 2014, награди в конкурси за учители- 

творци, носител на приз за добра подготовка на участници в състезания, 
национално  признание за най-добър вокален педагог. 
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 С постиженията като педагог и талантлив деец на  музикалното 

образование, с отдадеността  в името на възпитаниците си и с  високите си 

професионални постижения Свилена Дечева напълно заслужено  трябва да 
бъде отличена с наградата на името на Никола Икономов, учредена от 
Общински съвет Разград, които са мотивите на Инициативния комитет 
подал това предложение и предложението за решение по тази докладна 
записка.  
 С НАГРАДАТА „ЗЛАТЕН ПЕГАС „ предлагам да бъде удостоена 
КРИСИЯ МАРИНОВА ТОДОРОВА, талантливо и трудолюбиво дете, 
завоювало високи награди в областта на вокалното изкуство. 

 Крисия е родена през 2004 г. в гр. Варна. Учи в ОУ ”Васил Левски„ 

Разград и в класа по пеене  в Център за работа с деца на г-жа Свилена 
Дечева. 
През 2013 г. спечелва второ място в Национален конкурс за популярна 
песен „Звезден път„. В началото на 2014 г. се явява на певческа надпревара  
в телевизионния формат „Шоуто на Слави„ и я спечели  сред 800 

претенденти. През юни същата година  отвоюва първо място в 
Международен конкурс „Морски звездички„ в гр. Варна. Таланта на 
Крисия  пролича в изпълнението на Химна на Р България  пред над 40 000 

зрители на стадион „Васил Левски„ преди двубоя от „Лига Европа” между 

отборите на Разград и Валенсия. 
Възходящата градация  в творчеството на малката певица е спечелване на 
втора награда  в изключително престижното  състезание- дванадесетото 

издание на Детска Евровизия в Малта. По-голямо бе признанието на 
журналистите и публиката, които  обявиха изпълнението на Крисия и 

пианистите Хасан и Ибрахим за фаворит. Грижливата и професионална 
работа на музикалната педагожка  Свилена Дечева превръща Крисия от 
талантливо  и чаровно дете в изпълнител от висока класа, с професионално 

сценично поведение и прекрасни вокални постижения. 
Тя завладява  с талант и очарование и впечатлява с дисциплина и  усърдие.  
За краткия си житейски път Крисия Тодорова постигна в областта на 
музикалното изкуство значими висоти и даде поредното доказателство, че 
Разград е град с богат духовен живот и незаличими културни традиции.  

Наградата „Златен Пегас„ е предопределена за отличаване  именно на 
такива необикновени и ярки постижения, каквито Крисия  показа през 
2014 г. в областта на музикалното изкуство. 

Напълно достойно е, след като в тази крехка възраст прояви творческа 
зрялост и дисциплинираност за развитие и обогатяване на таланта си  

Крисия Тодорова да бъде удостоена с наградата „Златен Пегас„ за 
изключителните си постижения. 
 Предвид гореизложеното на вашето внимание представям проект за 
решение, а именно: 
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1.УДОСТОЯВА С НАГРАДАТА НА ИМЕТО НА НИКОЛА 

ИКОНОМОВ СВИЛЕНА ДЕЧЕВА ДЕЧЕВА, музикален педагог на клас 
по поп пеене и ръководител на школа по пиано и солфеж в Център за 
работа с деца Разград, талантлив деец на културата и образованието за  
значим принос  в областта на музикалното изкуство, изразяващ се в 
подготовката и обучението на редица талантливи деца в сферата на 
певческото изкуство, завоювали престижни национални и международни 

призове. 
2.УДОСТОЯВА С НАГРАДАТА „ЗЛАТЕН ПЕГАС„ КРИСИЯ 

МАРИНОВА ТОДОРОВА, даровита  вокална изпълнителка за високи 

постижения в сферата на певческото изкуство и завоювани призови места 
на национални и международни конкурси през 2014 г. 
 Моля за обсъждане и подкрепа на това предложение. Благодаря.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря на вносителя. Уважаеми колеги тази докладна записка 
създава една необичайна ситуация. За първи път Инициативен комитет за 
удостояване с награда се състои от общински съветници. За първи път 
съгласно нашият Правилник приемаме докладната записка да бъде внесена 
преди оказаните в него срокове, но всички колеги, които направиха това 
предложение и го подкрепиха изхождаха от необходимостта актуално да 
изразим и да засвидетелстваме своето уважение и подкрепа към 

номинираните. Между другото в залата се намира едната от номинираните 
за днешните награди госпожа Дечева. Вероятно сте разочаровани от 
отсъствието на Крисия но все пак тя е ученичка и родителите й са 
предпочели, което е правилно да бъде в учебните занимания, което ни най 

– малко не омаловажава стойността на днешното събитие. Както виждате в 
края на докладната записка последната точка е уведомление, че ще се 
връчат наградите, както е по Правилника тържествено на форумите, които 

се организират по случай 24 май и тогава вече живот и здраве ще бъдат 
тържествено връчени наградите ако днес те бъдат гласувани.  

Предложението на кмета на общината съгласно Правилника се разгледа в 
комисиите, които имат разширен състав и по различни процедури така 
както правната норма го изисква. Аз ще помоля сега да получим 

информация първо за Наградата на името на Никола Икономов. Това 
предложение по точка първа от докладната записка беше поставено на 
дебат и гласувано в двете постоянни комисии по култура, културно-

историческо наследство и духовни ценности и по образование и наука в 

присъствието и участието на: Началника на РИО на МОН; Ресорния 
заместник -  кмет; Началника на отдел „Образование” в Община Разград и 

Представител на Инициативния комитет. Един от двамата председатели на 
постоянни комисии, господин Занев заповядайте. 
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 Г-н Румян Занев – Председател на ПК 

 Докладната записка се разгледа в двете комисии и общият брой на 
гласувалите е с 16 гласа „ЗА”, „въздържали се” и „против” – няма.   

  

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. И за втората награда „Златен Пегас” съгласно 

процедурата тя се разгледа и гласува от членовете на ПК по култура, 
културно-историческо наследство и духовни ценности, Ресорния 
заместник -  кмет, Директора на Дирекция „Култура и туризъм” и 

Началник  отдел „Културни дейности” в Община Разград. Отново 

господин Занев ще ни информира за резултата от гласуването.  

 

 Г-н Румян Занев – Председател на ПК 

 Кворума от заседанието е 10 човека. Десет са гласували „ЗА”, 

„против” и „въздържали се” – няма.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. След тази информация имате възможност да задавате 
въпроси и да изразите становище по докладната записка. Заповядайте. Има 
ли? Или със самия факт на представяне на предложението сме заявили 

нашата позиция. Сигурно всички думи са излишни. Възползваме се от 
случая да поздравим и другите двама участници в състезанието 

талантливите пианисти Ибрахим и Хасан и им желаем те също да имат 
големи успехи. И все пак: Има ли желаещи да вземат думата? Ако не, 
прекратявам дебата и пристъпваме към електронно гласуване на докладна 
записка № 554. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 682 

 

Наградата на името на значимия с творчеството и делото си 

разградски възрожденец Никола Икономов е учредена от Общински 

съвет Разград за отличаване  на творци и дейци на културата и 

образованието ,учители, научни работници , културни и научни 

институти, читалища, училища и други институции с принос за 

популяризиране и развитие на културния живот и културно-

историческото наследство на разградския край. 

Органът за местно самоуправление е създал наградата „Златен 

Пегас„ за удостояване на творци и творчески колективи за техни 

конкретни постижения, реализирани през текущата календарна 

година в областта на литературата, визуалните изкуства, театър, 
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музика, танцово изкуство, публицистика и журналистика, 

архитектура. 

В съответствие с  разпоредбите на Правилника за символите 
,почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград 

до кмета на общината е депозирано писмено мотивирано предложение 
с вх. № 550 от 20.11/2014 г. от целия състав на общинския съвет за 

удостояване  с посочените награди  , както следва : 

  

1.С НАГРАДАТА НА ИМЕТО НА НИКОЛА ИКОНОМОВ 

СВИЛЕНА ДЕЧЕВА ДЕЧЕВА, музикален педагог на клас по поп 

пеене и ръководител на школа по пиано и солфеж в Център за работа с 
деца Разград. 

Г-жа Дечева е родена през 1972.г. в Разград, където получава 

средно музикално образование. През 1998 г. придобива бакалавърска 

степен специалност” музикална педагогика”, а през 2007 г. става 

магистър по специалност „управление на образованието” в ШУ 

”Епископ Константин Преславски „ .Има редица допълнителни 

квалификации : сертификат от Школа по маркетинг в културната 

сфера –НАТФИЗ ”К.. Сарафов”, обучение на изявени  педагогически 

специалисти по програма на МОН, пета професионална 

квалификационна степен. 

Всяка година при нея се обучават  над 40 деца от пет до 

деветнадесетгодишна възраст. 

Упоритият труд, творческото отношение към работата и добрите 
педагогически умения атестират г-жа Дечева като  радетел за 

развитие на музикалната култура в нашия град и уважаван 

специалист. Под нейното вещо ръководство  възпитаниците й печелят 

множество престижни награди в различни конкурси : Национален 

детски конкурс „Морски звезди „ Варна, Национален конкурс за 

млади изпълнители на популярна песен „Морско конче „ Варна, 

Втори национален конкурс за изпълнители на популярна песен 

„Съзвездие „ Шумен ,Национален фестивал на руската песен и танц 

Сливен, Европейски шампионат „Еврофолк” В. Търново 

,Международен радиоконкурс „Обичам те, море” Варна, Областен 

конкурс за най-оригинално авторско послание „Живот без дрога„ 

Разград , Национален конкурс за популярна песен Международен 

конкурс-фестивал „Деца, мир красота „ Орел, Русия , Международен 

фестивал за испанска песен и танц София, „Звезден път„ Разград, 

Международен конкурс за изпълнители на популярна песен „Речни 

ноти „ Силистра. 

Подготвяните от нея деца се отличават с артистизъм, добра вокална 

подготовка и атрактивно сценично поведение и заслужено печелят 

призови места. Г-жа Дечева е създала своя школа , в която блестят 
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имена на откритите и развити от нея таланти Симона Статева, 

Патриция Колева, Никола Николов, Виктория Куцарова, Илия Илиев,  

Ралица Анкова, Катерина Йорданова ,Момчил Николов, Петър  

Тодоров. 

Безспорен връх  в педагогическата си кариера г-жа Дечева достига с 
представянето на своята малка възпитаничка Крисия Тодорова, която 

по блестящ начин защити на най-високи форуми музикалната слава 

на Разград. Спечелването на второто място  в официалната класация 

на дванадесетото издание  на Детска Евровизия в Малта и оценката на 

медиите и публиката ,поставяйки Крисия над всички участници в 

състезанието,  е повод за професионална гордост. 

Творческият портрет на г-жа Дечева се обогатява и с личните й 

отличия- два пъти учител на годината  2011 и 2014, награди в 

конкурси за учители - творци, носител на приз за добра подготовка на 

участници в състезания, национално  признание за най-добър вокален 

педагог. 
 С постиженията като педагог и талантлив деец на  музикалното 

образование ,с отдадеността  в името на възпитаниците си и с  
високите си професионални постижения Свилена Дечева напълно 

заслужено  трябва да бъде отличена с наградата на името на Никола 

Икономов, учредена от Общински съвет Разград. 

 

 2.С НАГРАДАТА „ЗЛАТЕН ПЕГАС „КРИСИЯ МАРИНОВА 

ТОДОРОВА, талантливо и трудолюбиво дете, завоювало високи 

награди в областта на вокалното изкуство. 

 Крисия е родена през 2004 г. в гр. Варна. Учи в ОУ ”Васил 

Левски „ Разград и в класа по пеене  в Център за работа с деца на г-жа 

Свилена Дечева. 

През 2013.г. спечелва второ място в Национален конкурс за популярна 

песен „Звезден път „.В началото на 2014.г. се явява на певческа 

надпревара  в телевизионния формат „Шоуто на Слави „и я печели  

сред 800 претенденти. През юни същата година  отвоюва първо място 

в Международен конкурс „Морски звездички „ Варна. Талантът на 

Крисия  проличава в изпълнението на Химна на Р България  пред над 

40 000 зрители на стадион „Васил Левски„ преди двубоя от „Лига 

Европа” между отборите на Разград и Валенсия. 

Възходящата градация  в творчеството на малката певица е 
спечелването на втора награда  в изключително престижното  

състезание- дванадесетото издание на Детска Евровизия в Малта. По-

голямо бе признанието на журналистите и публиката ,които  обявиха 

изпълнението на Крисия и пианистите Хасан и Ибрахим за фаворит. 

Грижливата и професионална работа на музикалната педагожка  

Свилена Дечева превръща Крисия от талантливо  и чаровно дете в 
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изпълнител от висока класа, с професионално сценично поведение и 

прекрасни вокални постижения. 

Тя завладява  с талант и очарование и впечатлява с дисциплина и  

усърдие.  
За краткия си житейски път Крисия  Тодорова постигна в областта на 

музикалното изкуство значими висоти и даде поредното 

доказателство, че Разград е град с богат духовен живот и незаличими 

културни традиции.  

Наградата „Златен Пегас „ е предопределена за отличаване  именно на 

такива необикновени и ярки постижения, каквито Крисия  показа 

през 2014.г. в областта на музикалното изкуство. 

Напълно достойно е, след като в тази крехка възраст прояви 

творческа зрялост и дисциплинираност за развитие и обогатяване на 

таланта си , Крисия Маринова Тодорова да бъде удостоена с наградата 

„Златен Пегас „ за изключителните си постижения. 

 Предвид горното и на основание чл. 21 ал. 1 т. 23 ЗМСМА във вр. 

с чл.11 във вр. с чл. 19 ал. 4 и чл. 12”а”във вр. с чл. 19 ал. 5”а” от 

Правилник за символите, почетните звания ,наградите и паметните 
знаци на Община Разград и предложение с вх. № 550/20.11/2014 г. 
Общински съвет Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма,  

 

     Р Е Ш И : 

 

1.УДОСТОЯВА С НАГРАДАТА НА ИМЕТО НА НИКОЛА 

ИКОНОМОВ СВИЛЕНА ДЕЧЕВА ДЕЧЕВА, музикален педагог на 

клас по поп пеене и ръководител на школа по пиано и солфеж в 

Център за работа с деца Разград, талантлив деец на културата и 

образованието за  значим принос  в областта на музикалното изкуство 

,изразяващ се в подготовката и обучението на редица талантливи деца 

в сферата на певческото изкуство, завоювали престижни национални 

и международни призове. 
2.УДОСТОЯВА С НАГРАДАТА „ЗЛАТЕН ПЕГАС„ КРИСИЯ 

МАРИНОВА ТОДОРОВА, даровита  вокална изпълнителка за високи 

постижения в сферата на певческото изкуство и завоювани призови 

места на национални и международни конкурси през 2014.г. 
3.Съгласно Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград  връчването на 

наградите ще се извърши  на специална тържествена церемония по 

случай 24 май - ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост. 

Настоящото решение да се изпрати на кмета на община Разград и 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 
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 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 С 27 гласа «ЗА» и обяснимо въодушевление общинските съветници 

приеха предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на музикалния педагог прославил нашият град госпожа Свилена 
Дечева и на ангелогласния славей Крисия Тодорова. Ще помоля да 
предадете нашите поздравления и на детенцето с което разбрах, че ще се 
видите довечера, а също така и на неговата майка, която неотклонно го 

следва в пътя на славата. Заповядайте.  
 

 Г-жа Свилена Дечева - ръководител на школа по пиано и солфеж в 
Център за работа с деца Разград 

 Съвсем за кратичко искам да ви кажа няколко думи.  

Добър ден! Благодаря ви много за уважението. Ние сме говорили с Крисия 
за тази награда, която вие предлагате. Тя напълно осъзнава, че тези 

награди освен уважение означават и задача за още повече труд и надяваме 
се повече успехи. Тя ви изпраща своите благодарности и уважение. Ще се 
съгласите, че за едно дете училището е по – важно надявам се. От моя 
страна единственото което мога да кажа е: ЕДНО ГОЛЯМО БЛАГОДАРЯ! 

 Благодаря на общината, че въобще Центъра за работа с деца 
съществува защото знаем, че това зависи от вас. И се надявам вие да 
продължите да ни помагате и да ни дадете възможност да работим защото 

само тази година да речем моите деца, моите певци са донесли на Разград 

43 награди, които са от първо до трето място. /Бурни аплодисменти в 

залата./ И всеки път когато ние чуем, че някое дете от Разград има награда 
независимо дали е от Центъра за работа с деца, дали от Музикалната 
школа, дали от УСШ, дали от които и да е училища ние трябва да се 
радваме на нашите деца защото това означава, че за нашия град има 
надежда. Благодаря.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Ще се видим на 24 май на тържествата по връчване на наградите. 
Честито на удостоените! 

С Т А Т И Я 2 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Пристъпваме към следващата докладна записка. Тя е с  вх. № 511. 

Докладна записка от Иво Борисов Димитров  -  Общински съветник 

Относно: Даване разрешение на „Общински пазари- Разград” 

ЕАД гр. Разград за провеждане на търг с тайно наддаване за отдаване 
под наем на имот – частна общинска собственост, включен в капитала 

на дружеството. 

 Заповядайте като вносител да представите докладната. 
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Г-н Иво Димитров – общински съветник, вносител 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

За трети път пред вас е тази докладна записка. Съвсем накратко ще 
ви запозная във връзка с полученото писмо с вх. № 444/18.09.2014 г. от 
Изпълнителния директор на „Общински пазари – Разград” ЕАД гр. 

Разград, с което се депозира искане за сключване на нов договор за наем 

без провеждане на търг, със същия наемател, като отделен случай с 
решение на едноличния собственик на капитала, за обект „Аптека” с площ 

33 кв.м., находящ се до административната сграда на „Общински пазари – 

Разград” ЕАД гр. Разград, на ул. „Марица” № 2. 

Във връзка с това искане е докладната записка, която е на вашето 

внимание като ви предлагам да вземем решение като дадем разрешение на 
„Общински пазари- Разград” EАД гр. Разград да проведе търг с тайно 

наддаване за отдаване под наем на обект „Аптека” с площ 33 кв.м.,  с 
идентификационен номер 61710.1823.2., находящ се до 

Административната сграда на дружеството на ул. „Марица” № 2 в гр. 

Разград с начална тръжна цена 990.00 лв. с ДДС. 

При което ви моля да подкрепите тази докладна записка. Благодаря 
ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Димитров. В постоянните комисии по 

управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол и  по законност, превенция на корупцията, 
сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствените организации се разгледа докладната записка. 
Госпожо Салим заповядайте за информация.  

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

На 18 ноември се състоя поредното съвместно заседание на двете 
комисии по управление на общинската собственост и тази по законност. 
Тази докладна записка беше разгледана на съвместното заседание и беше 
подкрепена и от двете комисии, както следва:  със 7 гласа „ЗА”, без 
„против” и въздържали се” от комисията по законност и с 6 гласа „ЗА” 

също  без „против” и „въздържали се” от комисията по управление на 
общинската собственост.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя?  Становища и 

изказвания. Заповядайте. 
 



 14

Г-н Али Кязимов – ПП „ДПС” 

Благодаря госпожо Председател. Искам да кажа тъй като на 
миналото заседание именно при обсъждането на тази докладна бяхме аз и 

моите колеги наречени „саботьори” така, че искам да кажа само ние не 
бяхме против, не сме саботирали по – точно нито собственика на тази 

фирма още по – малко начина за ползване на този обект, а бяхме против 
начина на отдаване на обекта. Така, че явно господин Димитров е осъзнал 

това и аз днес искам да го поздравя, че излиза вече с друго решение и 

затова искам да кажа, че аз и моите колеги днес ще подкрепим тази 

докладна записка. Благодаря.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Кязимов. По повод квалификацията беше 
отправена забележка и се надявам повече да не се налага. Имате ли други 

становища, предложения? Няма. Прекратявам дебата и подлагам на 
поименно гласуване докладна записка № 511.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков Не участва   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров +   

16. Музаффер Мустан Хамид Не участва   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   
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22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова Не участва   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 683 

 

На основание на проведен търг в „Общински пазари – Разград” 

ЕАД е сключен договор за наем с ЕТ „Лиляна Славчева” – Лиляна 

Колева Славчева – Петрова – магистър фармацевт от гр. Разград, бул. 

„България” № 25, ап. 2 за срок от три години, за обект „Аптека” с 
площ 33 кв.м., с идентификационен номер 61710.1823.2., находящ се до 

Административната сграда на дружеството на ул. „Марица” № 2 в гр. 

Разград. С решение на Общински съвет Разград срокът договора за 

наем е удължен за седем години. След изтичане на десетгодишния 

срок, с решение на Общински съвет Разград е сключен нов договор за 

наем  със същия наемател за срок от пет години.  

Поради изтичане на пет годишния срок на договора за наем, 

наемателят е подал заявление в „Общински пазари – Разград” ЕАД за 

продължаване на наемните правоотношения за срок от пет години, 

съгласно чл. 33, ал. 3 от Наредба № 3 на Общински съвет Разград.  

Помещението е включено в баланса на „Общински пазари – 

Разград” ЕАД гр. Разград. 

Предвид гореизложеното, на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА и чл. 33, ал. 1 от Наредба № 3 на Общински съвет гр. Разград, 

по реда на чл.34, ал.1, ал.2, т.2 от Наредба №3 на Общински съвет гр. 

Разград за осъществяване на стопанска дейност на Община Разград 

чрез търговски дружества с общинско участие и чрез общински 

предприятия и във връзка с писмо 444/18.09.2014 г. на Изп. директор 

на „Общински пазари – Разград” ЕАД,  Общински съвет  гр. Разград, 

след поименно гласуване, с 23 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 
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    Р Е Ш И: 

 

1. Дава разрешение на „Общински пазари- Разград” EАД гр. 

Разград да проведе търг с тайно наддаване за отдаване под наем на 

обект „Аптека” с площ 33 кв.м.,  с идентификационен номер 

61710.1823.2., находящ се до Административната сграда на 

дружеството на ул. „Марица” № 2 в гр. Разград с начална тръжна цена 

990.00 лв. с ДДС. 

2. Търгът с тайно наддаване за отдаване под наем по т.1 да се 
проведе при спазване изискванията на чл. 34, ал.1 и ал.2, т.2 от 

Наредба № 3 на Общински съвет Разград, за осъществяване на 

стопанска дейност на Община Разград чрез търговски дружества с 
общинско участие и чрез общински предприятия. 

3. Възлага на Изпълнителния директор на „Общински пазари – 

Разград” ЕАД гр. Разград изпълнението на решенията по т. 1 и по т.2. 

4. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на област Разград в 7 – дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 
 

С Т А Т И Я 3 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Следващата под ред по точка първа от дневния ред е с вх. № 521. 

Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев– изпълняващ 

функциите на кмет на Община Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 

г. на кмета на Община Разград 

Относно: разрешение за изработване на подробен устройствен 

план (ПУП).  

Давам думата на вносителя. 
 

Г-н Любомир Цонев – изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Уважаема госпожо Председател, 

Дами и господа общински съветници, 

В Общината е постъпило искане от Али Нух Шеремед, за разрешение 
изработване на подробен устройствен план – план за застрояване на 
собствен поземлен имот с № 61710.612.218 по кадастралната карта на гр. 

Разград, м.“Обзор“. И по реда на Закона за устройство на територията към 

това искане са приложени необходимите документи включващи: задание 
за изработване на подробен устройствен план /ПУП/ - план за застрояване. 



 17

     - предложение за създаване на  подробен устройствен план /ПУП/ - план 

за застрояване на този имот, представляващ земеделска земя - скица на 
имота,  нотариален акт за собственост.  
Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на проект за 
ПУП за поземлени имоти извън границите на урбанизираната територия 
става след  решение на общинския съвет като искането за издаване на 
такова разрешение се придружава от задание по чл. 125 от ЗУТ, което 

също се одобрява едновременно с разрешението на общинския съвет за 
изработване на подробния устройствен план. Със заданието което е 
предложено към проекта за решение се установява териториалния обхват 
на плана, чието допускане се иска. Имотът се намира в близост до 

републикански път Русе - Варна и ще се използва за стопанска обслужваща 
дейност. Намерението на възложителя е да изгради пункт за дестилация на 
спиртни напитки с капацитет до 750 л. Имотът е захранен с електроенергия 
и вода. Предвижда се промяна предназначението на земеделската земя за 
неземеделски нужди по реда на Закона за опазване на земеделските земи.  

 В тази връзка предлагам на вашето внимание проект за решение, 
относно: Одобряване на Заданието за изработване на проект за подробен 

устройствен план и разрешение за  изработване на проект за подробен 

устройствен план за имота собственост на Али Нух Шеремед, находящ се в 
местността „Обзор”. Завърших госпожо Председател. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Иво Димитров като Председател на ПК по 

устройство и развитие на територията, транспорт на Общината ще ни 

уведоми за проведеното гласуване и дебата по нея. Заповядайте.  
 

 Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 На проведеното заседание на постоянната комисия по устройство и 

развитие на територията, транспорт на Общината беше разгледана 
докладната записка. След дискусия се проведе гласуване и с 8 гласа „ЗА”, 

без „против” и „въздържали се” докладната записка беше подкрепена във 
вида в който е пред вас. Благодаря ви.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря господин Димитров. Въпроси имате ли към вносителя? 

Становища. Изказвания. Да, въпрос ли имате? Заповядайте. 
 

Г-н Иво Димитров - КП „СК-СДС, ДСБ” 
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 Аз имам само един въпрос: Тука понеже се говори за капацитет на 
700 л. на тази, на пункта за дестилация на спиртни напитки, това 700 л. на 
час, на ден, на месец, на година? 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Така. Това е въпроса. Има ли други въпроси? Госпожа Таракчиева 
отговаря на ден. Така ли?  

 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Да. Казаните са два да речем по 330 литра. Тоест те зареждат материал в 
два казана по 330 литра и това е количеството. То не е количество колко 

ракия излиза, а колко се зарежда материал. Обема, който поемат казаните.  
 

Г-н Иво Димитров – КП „СК-СДС, ДСБ” 

Благодаря за отговора.  
 

Г-н Любомир Цонев – изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

 Госпожа Таракчиева отговори това наистина е капацитета на 
съдовете, а не на час . Вече колкото тече.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Има ли други въпроси след като изяснихме капацитета на този 

пункт. Няма. Становища и изказвания. Също няма. Предполагам, че по – 

малкото произведено количество от определения капацитет няма да лиши 

от подкрепа докладната записка защото бяха много възторжени колегите 
като разбраха предназначението. Ако няма прекратявам дебатите и 

пристъпваме към поименно гласуване на докладна записка № 521.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров +   
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9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков Не участва   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров +   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 684 

 

В Община Разград е постъпило искане с вх. № 103-06-17024 от 09. 

10. 2014 г. от Али Нух Шеремед, за разрешение изработване на 

подробен устройствен план – план за застрояване на собствен 

поземлен имот с № 61710.612.218 по кадастралната карта на гр. 

Разград, м.“Обзор“ по реда на Закона за устройство на територията 

/ЗУТ/. Към искането са приложени следните документи: 

     -  задание за изработване на подробен устройствен план /ПУП/ - 

план за застрояване. 
     - предложение за създаване на  подробен устройствен план /ПУП/ - 

план за застрояване на поземлен имот с № 61710.612.218 по КК на гр. 

Разград, местност „Обзор“, представляващ земеделска земя – лозе – 

„За стопанска обслужваща дейност“.  

     - скица на имота. 

     - нотариален акт за собственост. 
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Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на 

проект за ПУП за поземлени имоти извън границите на 

урбанизираната територия се допуска с решение на общински съвет по 

предложение на кмета на общината. Искането за издаване на такова 

разрешение се придружава от задание по чл. 125 от ЗУТ, което се 
одобрява едновременно с разрешението по чл. 124а от ЗУТ. Али Нух 

Шеремед е представил задание за изработване на подробен 

устройствен план - план за застрояване на собствен имот с № 

61710.612.218 по кадастралната карта на гр. Разград в м.“ Обзор“. 

Със заданието се установява териториалния обхват на плана, 

чието допускане се иска. Имотът се намира в близост до 

републикански път Русе - Варна и ще се използва за стопанска 

обслужваща дейност. Намерението на възложителя е да изгради пункт 

за дестилация на спиртни напитки с капацитет до 750 л. Имотът е 
захранен с електроенергия и вода. Предвижда се промяна 

предназначението на земеделската земя за неземеделски нужди по реда 

на Закона за опазване на земеделските земи /ЗОЗЗ/.          На основание 
гореизложеното и чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и 

ал. 7, чл. 124б, ал. 1, ал. 2, чл. 125, ал. 1 във връзка с чл. 109, ал. 2 и чл. 

110, ал. 1, т. 3 от Закона за устройство на територията, Общински 

съвет Разград, след поименно гласуване, с 25 гласа „ЗА”, „против” – 

няма, „въздържали се” – няма,  

 

РЕШИ : 

 

          Одобрява Заданието за изработване на проект за подробен 

устройствен план – план за застрояване в имот с идентификатор № 

61710.612.218 по кадастралната карта на гр. Разград и разрешава 

изработването на проект за подробен устройствен план – план за 

застрояване с отреждане „За стопанска обслужваща дейност“ в имот с 
№ 61710.612.218 по кадастралната карта на гр. Разград в м.“Обзор“, 

собственост на Али Нух Шеремед. 

Решението да се разгласи с обявление, което да се постави на 

определените за това места  в сградата на Община Разград, да се 
публикува на интернет страницата на Общината и в един местен 

вестник.  

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областния управител на Област Разград в седемдневен срок от 
приемането му. 

Настоящето решение не подлежи на оспорване. 
В отделен файл  е приложено техническото задание към 

протокола,  което е неразделна част от решението. 
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С Т А Т И Я 4 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка с вх. № 522. 

Докладна записка от инж. Любомир Цонев– изпълняващ функциите 
на кмет на Община Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета 
на Община Разград 

Относно :Одобряване промени на бюджета на Община Разград за 

2014 г. 
 Давам думата на вносителя. 
 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Благодаря. 
Уважаема госпожо Председател, 

Дами  и господа общински съветници, 

Със свое Решение № 526 от Протокол № 38 от 14.02.2014 г. 
Общински съвет Разград прие бюджетът на Община Разград за 2014 г.. 
Съгласно разпоредбите на Закона за публичните финанси и приетата  в 

негово изпълнение Наредба № 15 на Общински съвет Разград  за условията 
и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните 
дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския 
бюджет при изменение в макроикономическите условия и при   възникване 
на неотложни или други непредвидими обстоятелства, настъпили  текущо 

през годината приетият бюджет може да се актуализира. 
В тази връзка е настоящата докладна записка като основание за това 

са възникналите потребности по отношение на обезпечението на ФРЗ за 
работещите в няколко Целодневни детски градини от среден тип, а 
именно: ЦДГ ”Митко Палаузов”, ЦДГ ”Незабравка”, ЦДГ ”Детелина” и 

ЦДГ ”Славейче”. Този недостиг на ФРЗ не се дължи на неефективно 

управление на трудовите ресурси в тези ЦДГ, а се дължи главно на 
обстоятелства, които касаят недостига предизвикан главно от ниския 
Стандарт, който беше предвиден за 2014 година, по – точно предвидения 
Стандарт със съответното увеличение спрямо 2013 година, което не 
достига за покриване на приетите с ПМС – та ръстове на работната заплата 
на учителите в размер на 8 %. Решението беше взето през 2013 година за 
2014 година и ръста на минималната работна заплата, което се отрази на 
неквалифицирания персонал. Тези ръстове не се покриват от минималното 

увеличение на Стандарта 2014 спрямо 2013 година с около 5%. Знаете, че 
Стандарта независимо, че е записано, че в него следва да се включват 
средства и за издръжка на практика покрива изключително и само ФРЗ. 

Друго обстоятелство, което натежава това е броя на децата, които са в 
предучилищната – 5 и 6 годишните деца подготовка и там където броя на 
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тези деца е по – голям излиза така, че средствата не достигат и във фонд и 

в издръжка. И затова се налага вече за съжаление през последните 2 – 3 

години текущо да правим промени в бюджетите на детските заведения с 
цел дофинансиране или за издръжка или за покриване на недостига на 
ФРЗ. Специално за тези детски заведения в случая явно средствата за 
издръжка са ги ограничили максимално за да се вместят в рамките на 
гласувания с бюджета кредит за тази година, но във ФРЗ има недостиг, а 
някъде недостига се поражда и от обстоятелства свързани с текущото 

пенсиониране и обезщетенията, които трябва да се плащат с него. И 

поради това за да можем да обезпечим нормалния учебен процес в тези 

детски заведения ние предлагаме на вашето внимание корекции които 

общо за четирите детски градини са в размер на 37 000 лв. ако ги приемете.  
Другото обстоятелство, което предлагаме на вашето внимание във 

връзка с неотложни потребности от дофинансиране на някои от детските 
заведения това е ЦДГ „Приказка”, която има проблеми с котелните 
инсталации. Има два котела, единият не работи защото е стар и 

амортизиран, другият му е пробита водната инсталация и минималните 
средства за да може да работи и да има някаква резерва са минимум 1000 

лв., които детската градина в края на годината няма възможност да отдели 

от бюджета си. Затова предлагаме на вашето внимание да я подпомогнем 

за тази стойност на ремонта от 1000 лв..  

Имаме и докладна записка от ОУ ”Отец Паисий” с.Дянково. Лично 

съм ходил запознат съм. Който е ходил в това училище там изключително 

големи разходи отиват за отопление. Има нужда от подмяна   на котела тъй 

като е много стар и амортизиран. Учебното заведение е успяло да отдели 

от своите средства основен финансов ресурс за това, но не им достигат 
около  4000 лв.. И затова предлагам на вашето внимание ако приемете това 
предложение да подкрепим това училище с допълнителни средства в 
размер на 4 000 лв. за да може в предстоящия сезон, който наистина вече 
настъпва много усилено да извърши необходимия ремонт на котела и да 
осигури подходящи условия за учебния процес на нашите деца.  

На Общински съвет е разгледана и приета програма за стимулиране 
на деца с изявени дарби . За съжаление не разполагаме с такъв ресурс. 
Затова на вашето внимание е предложение за обезпечение на програмата 
до края на финансовата година в размер на 4 000 лв..  

Недостиг на средства за съжаление имаме и социалната сфера. Преди 

години и госпожа Дякова знае много добре как реагирах на нашите 
инициативи за разширяване на социалната сфера. Но това стана вече е 
вменена от Европейския съюз силно държавна задача, която е свързана с 
деинституализацията /Госпожа Дякова ми клати глава в потвърждение на 

мотивите си преди години колко е била права/. За съжаление обаче в 
държавните задачи понякога има наистина отношение, което е адекватно 

към потребностите на социално слабите групи, но това отношение не се 
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покрива с  достатъчно добро премерено финансиране на тази дейност и тъй 

като тя е на общинска територия и става през Общинския съвет се води 

като общинска дейност но делегирана обаче от държавата се налага 
периодически ние да я дофинансираме. В противен случай подлагаме на 
риск съществуването на тези заведения. И така е с функция „Социално 

осигуряване, подпомагане и грижи”, в центъра за настаняване от семеен ти 

Знаете двете къщички. Там сме свели до минимум персонала. Поне с 30% 

по – малко от това, което се полага но независимо от всичко не достига 
финансовия ресурс за да можем да изхраним децата и да създадем 

удобства до края на тази година. Недостигът на средства е в размер на 9500 

лв., който предлагам за обсъждане и евентуална подкрепа и приемане от 
ваша страна. 

И още една структура в социалната сфера, това е проекта 
”Осигуряване на сигурна и стабилна среда за деца и младежи с увреждания 
в Община Разград, чрез предоставяне на социални услуги от резидентен 

тип”.Услугите ще се финансират чрез единен разходен стандарт  от 
началото на 2015г. Но обектите вече са изградени. Няма осигурена 
издръжка до края на тази година. Не могат да съществуват. Започнахме да 
настаняваме деца, имаме персонал. Имаме разходи по отопление на 
обектите защото не можем да ги оставим да замръзнат инсталациите и 

затова са необходими 5 000 лв. до края на годината докато дойдат 
Стандартите. Дано поне за тук да бъдат достатъчни и да не се налага през 
следващата 2015 година също да извършваме дофинансиране. Вярно е 
госпожо Дякова, че в началото когато тръгнаха тези социални услуги 

Стандартите бяха добри и достигаха средства. Даже в края на годината се 
чудехме какво да ги правим но в момента става точно обратното за 
съжаление и трябва ние като администрация да занимаваме Общинския 
съвет и да пренасочваме финансови ресурси от общинския бюджет. Това 
са обстоятелствата. 

И другия мотив като предложение или по – точно още два за 
корекции в бюджета са свързани с бедствията, които имахме и в Ушинци, в 
резултат на проливните дъждове и в Пороище когато бяха изровени две 
улици с огромни дупки. Пресата достатъчно добре информира гражданите 
за пораженията така, че няма да давам повече пояснения по това. Имахме 
един финансов ресурс, който осигурихме по наличните средства от 
функция „Отбрана и сигурност” Ушинци го покрихме като разход остана 
обаче Пороище където около 25 000 лв. тъй като ул. „България” мисля, че 
така се казваше улицата беше безобразно изровена и наистина медиите 
потвърждават със снимковия материал и с информацията, която изнесоха  
тогава, че това беше така. Наложи се много бързо тъй като много къщи има 
там, беше абсолютно непроходима и трябваше да вземем съответните 
мерки и този финансов ресурс е дължим към момента. Затова молим да 
гласувате това допълнение в бюджета за да можем да извършим плащане. 
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Вярно е, че улицата я оставихме на трошенокаменна настилка, но до тук ни 

стига финансовия ресурс и възможностите на бюджета тъй като едно 

асфалтиране на тази улица в целия участък е някъде около 80 – 90 000 лв.. 

Дай боже да можем през следващата година с бюджета мисля, че го 

предложихме, не мисля, а съм убеден, че го предложихме когато 

обсъждаме бюджета в местните дейности, а в началото на следващата 
година да сме живи и здрави да приемем цялостно бюджета да можем да 
извършим преасфалтиране тъй като улицата в Пороище е изключително 

стръмна и наклонена и се получава един голям водосбор независимо, че 
гледахме да го локализираме максимално, но с водната стихия каквито и 

мерки да вземеш когато тя е голяма не можеш нищо да обезпечиш както 

трябва. Така, че тази улица трябва непременно да се асфалтира иначе при 

един пороен дъжд всичкия този чакъл и тази настилка, която сложихме пак 

ще се смъкне долу и ще трябва отново да я възстановяваме. Така, че за 
следващата година задължително поне нея трябва да асфалтираме за да 
можем да я запазим и като функционално предназначение.  

И още едно предложение имаме, това е за читалище „Напредък”, да 
помогнем малко на читалището. Започнаха едни ремонти, не им достигат 
2 000 лв.. Предлагаме да вашето внимание този недостиг да бъде покрит от 
общинския бюджет. От къде и как ще покрием тези предложения, свързани 

с корекциите, които предлагаме: една част чрез вътрешни размествания, а 
друга част е свързана с предложение за промени в приходната част на 
бюджета. Имаме основания да считаме, че ще имаме преизпълнение на 
приходите от данък „Имущество и дарение” затова предлагаме там да 
увеличим с 40 000 лв. и другото основание: намаляване на ДДС – то, което 

е със знак минус тъй като очакваме приходите „Услуги” главно от нашето 

предприятие „Разградлес” като общ размер на приходите не като резултат 
говоря да не бъдат толкова по – малко, което означава, че планирания 
ДДС, който се слага със знак минус в приходната част няма да бъде в 
обемите, които сме ги планирали съобразно обемите на тези услуги 

предлагаме там да бъде намален минуса, което се отразява вече като плюс 
в разходната част.  

Има и предложения за корекции в капиталовата програма главно 

свързани с това, че чрез целевата субсидия, която е за покриване на 
капиталови разходи по потребности чрез общинския бюджет ще имаме 
неусвоени средства главно поради неизпълнение на някои от планираните 
позиции, а именно примерно в недълготрайните материални активи един 

общ устройствен план на общината, процедура която се провали и чрез 
която допълнителното финансиране от Министерство на регионалното 

развитие вече няма да може да се реализира така, че там има едни 20 000 

лв. които са икономия, още едни 10 000 лв. от планиране на едни камиони 

свързани със закупуването на автовишка. Просто се купи вместо два един, 

който на първо време тази година ни върши работа и който използвахме да 



 25

можем да прехвърлим автовишката на „Паркстрой” на него тъй като 

камиона беше повреден. Така, че тези планирани средства предлагаме 
съгласно предложението за промени, това е приложение №3 и приложение 
№4 да се актуализира и разчета за капиталовите разходи за 2014 г.   

Във връзка с изложеното тук са съответно и нашите предложения за 
решения в диспозитива.  

Уважаема госпожо Председател, завърших. Ако има въпроси 

допълнително за пояснение мисля, че достатъчно поясних проблемите и 

потребностите от предложението, което правим в момента на вашето 

внимание. Завърших. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря за подробното изложение на господин Цонев. Съгласно 

разпоредбите на Закона за публичните финанси и Наредба №15 на 
Общински съвет Разград изменението на бюджета става по реда на 
неговото приемане, с изключение на публичното обсъждане поради, което 

докладната записка беше разгледана във всички постоянни комисии.  

Постоянната комисия  по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и по законност, превенция 
на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации ще ни информира 
госпожа Салим. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

След обстоен дебат в двете комисии на тяхното съвместно заседание 
гласуването по повод на тази докладна протече по следния начин: 

комисията по законност подкрепи докладната записка с 5 гласа „ЗА”, без 
„против” и 1 – „въздържал се”. В комисията по собственост гласуването 

протече така: 4 гласа „ЗА”, без „против” и 3 – ма  – „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Ресорната постоянна комисия по бюджет, финанси и 

икономическа политика. Господин Стоянов имате думата. 
 

Г-н Петко Стоянов – Председател на ПК 

В комисията по бюджет и финанси присъстваха 8 общински 

съветника от които 4 гласуваха „ЗА”, 1 – „против” и 3 – ма „въздържали 

се”. 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Комисията по устройство и развитие на територията, 
транспорт на Общината. Господин Димитров заповядайте. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 
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Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

На заседанието на постоянната комисия по устройство и развитие на 
територията, транспорт на Общината беше разгледана докладната записка 
и след проведеното гласуване отразено в протокол № 39 постоянната 
комисия подкрепи докладната записка и проекта за решение.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Постоянната комисия по социална политика, трудова 
заетост и здравеопазване. Госпожо Дякова заповядайте. 

 

Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

На заседанието на постоянната комисия по социална политика 
гласуваха „ЗА” – 6 от членовете на комисията, „въздържали се” – 1, 

„против” – няма. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Госпожо Арабаджиева, постоянната комисия по 

образование и наука как гласува? 

 

Г-жа Незиха Арабаджиева – Председател на ПК 

Постоянната комисия по образование също разгледа докладната 
записка и гласуването протече по следния начин: „ЗА” – 5, „против” – 1, 

„въздържали се” – 3. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Постоянната комисия по околна среда, селско, горско, 

водно и ловно стопанство. Господин Ахмедов имате думата. 
 

 Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

 Благодаря Ви. 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги, 

На 17 ноември се проведе поредното редовно заседание на постоянната 
комисия по околна среда на което заседание беше разгледана докладната 
записка и с 4 гласа „ЗА” без „против” и 3 – „въздържали се” постоянната 
комисия подкрепи докладната записка.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Занев, по култура, културно-историческо 

наследство и духовни ценности. 

 

Г-н Румян Занев – Председател на ПК 



 27

В постоянната комисия по култура гласуваха с 3 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – 3. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Постоянната комисия  за младежта, спорта и туризма. 
Заповядайте господин Мустан. 

 

Г-н Музаффер Мустан – Председател на ПК 

Благодаря госпожо Председател. Постоянната комисия подкрепи 

докладната записка и проекта за решение с 5 гласа „ЗА”, „против” – 1, 

„въздържали се” – 1. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. И постоянната комисия по европейска интеграция и 

международно сътрудничество. Господин Ролев имате думата. 
 

Г-н Теодор Ролев – Председател на ПК  

Благодаря госпожо Председател. На свое заседание проведено на 17 

ноември 2014 година постоянната комисия по европейска интеграция и 

международно сътрудничество разгледа докладна и не я подкрепи с 
проекта за решение като гласуването имаше следния вид: „ЗА” – 2, 

„против” – няма, „въздържали се” – 5. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате възможност да задавате въпроси към вносителя. 
Заповядайте. 

 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ” 

Искам да попитам господин Цонев: Имаше ли сформирана комисия 
за този ремонт на ул. „България” в с. Пороище и ако е имало комисия кои 

са били нейните членове да ни запознаете?  

И още един въпрос: От цялата община само тази ли улица се 
нуждаеше от спешен и неотложен ремонт?  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Други въпроси. Има ли желаещи за въпроси? Господин Цонев имате 
ли готовност да отговорите?  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Да. Да, от цялата община пороя единствено и само нанесе поражения 
на тази улица в това село. И още веднъж казвам, тук има представители от 
медиите почти всички бяха там и са свидетели на това, което беше 
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оставено като поражения. Комисия имаше лично аз бях като член от 
комисията. Комисията е устна. В нея присъствахме аз, присъства Данчо 

Димитров, който отговаря за тази дейност „Гражданска защита”, присъства 
Недим Тахиров, който е „Проекти и програми” и мисля, че още един 

специалист от инвестиционната дирекция. Това бяхме хората, които 

ходихме и гледахме тази улица и взехме решение тъй като на нея има 
много имоти и тя беше необходима веднага да предприемем действия към 

нейното възстановяване. Инженер Камен Илиев от инвестиционната 
дирекция той беше контрола по отношение на изпълнението и 

подписването на съответните документи. Така, че не можах да разбера в 
какъв смисъл е въпроса дали е имало или дали е нямало комисия. Знаете 
как се правят тези неща в общината. Не се правят по свободен начин. 

Завърших.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Уточняващ въпрос ли имате? Заповядайте.  
 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ” 

Въпроса ми е това: Защо не е потърсена друга финансова помощ 

примерно от Междуведомствената комисия по бедствия и аварии, след 

като е направена и комисия, там, в три дневен срок знаете, че трябва да се 
подадат това ми е въпроса. И е хубаво сега да отидете на тази улица тази 

комисия да погледнете в какво състояние е дали изобщо може да се 
експлоатира и в момента как е.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Заповядайте господин Цонев.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Веднага ще отговоря и ще Ви кажа: За Ушинци също имаше 
комисия, също направихме разход. Подготвихме документи, направихме 
допълнителни разходи за проектиране за да подадем и подадохме до 

Междуведомствената комисия. Това беше сигурно преди три месеца. Ни 

вопъл ни стон. И има решение на Междуведомствената комисия за 
отпускане на финансови ресурси но те са насочени наистина към онези 

общини и аз не мога да се сърдя и не можем да се сърдим, които наистина 
бяха трагично зле от поражението, от пороищата, от наводненията, които 

бяха през юли и август. Знаем в България къде имаше огромни наводнения. 
При нас е една улица там заедно с пресечките говорим за Ушинци. Няма 
никакво решение за Ушинци. Аз споменах, че имаме два случая на 
поражения от порои. Говорим значи текущи поражения от порои които се 
случиха през летния период. Не говорим за трагично състояние на много 
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улици. Говорим за поражения от порои и възстановяването. Защото 

трагичното състояние колкото и да го говорим като такова това е лоша 
настилка и разрушена настилка но улиците все още са проходими макар и 

трудно. А тук тези улици бяха непроходими. Така, че за Ушинци имаме 
подадено искане. Аз съм убеден, че то няма да бъде изобщо уважено. 

Доста се колебаем в сроковете сме защото срока за подаване е тримесечен, 

колебая се дали да подаваме за Пороище или не защото ще похарчим 

допълнителни средства за проектиране и за подготовката на документите, 
а пак няма да получим нищо. Говоря изхождайки от тези обстоятелства, 
които са свързани с големите бедствия, които имаше в други региони на 
страната и където основно са насочени усилията в момента за 
компенсиране на държавата.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Други въпроси? Друг въпрос или?  

 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ” 

Господин Стефанов не говори на микрофон и думите му не могат да 
се отразят в протокола.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Това е за състоянието на улицата в момента. Състоянието на улицата 
е проходима. Вярно от дъжда е започнал да се свлича чакъла. Значи като 

има пороен дъжд аз затова казах има опасност този чакъл да се свлече. Но 

трябва да се запечата. Не може чакъла да стои при този стръмен наклон 

тази улица трябва да се запечата. Ние в момента нямаме финансов ресурс 
80 – 90 000 лв.. Там са сметките по отношение на асфалтирането защото тя 
е голяма улица. Няма откъде да ги вземем. И е по – добре да стои в това 
състояние и да бъде проходима, да обслужва имотите, а казах през 
следващата година планираме, ако вие приемете нашето предложение като 

такъв разход да я асфалтираме и тогава да я запечатаме трайно. Сега 
улицата е проходима. А това леките нарушения, които са се получили те 
ще бъдат възстановени за да може да изкараме зимния период. Друго 

решение няма. Ако Вие смятате, че има с магическа пръчка някакво друго 

решение аз съм готов да го обсъдим, разбира се ако кажете как и по какъв 
начин то ще бъде финансово обезпечено.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Приключихте ли? Друг въпрос. 
 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ” 
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Друг въпрос ако може. Благодаря. Казвате са с. Ушинци Тогава с. 
Ушинци защо не сте го направили, а само Пороище. Пуснали сте за него до 

Междуведомствената комисия. В Пороище е вече късно така, че тридневен 

е срока нали много добре знаете и да не би на тази улица случайно в с. 
Пороище да живее някой от общинска администрация, че толкова бързо се 
задействахте, а в Ушинци не.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Абе пак ще отговарям то стана един разговор ама. Извинявайте 
господин Стефанов след като има толкова неясноти при Вас, Вие изглежда 
Ви е хубаво да използвате сесията защото има и телевизия и се предава по 

радиото няма нищо лошо в това защо не се заинтересувахте в общинската 
администрация за да Ви обясним всички тези неща, а ние сега тук можем 

да си разговаряме до утре. За Ушинци отидете и вижте улицата е 
възстановена и също е  на трошенокаменна настилка. Значи улицата в с. 
Ушинци е възстановена. И тя е възстановена веднага. И пресата може да 
каже за колко дни е възстановихме. За толкова дни възстановихме и в 
Пороище, а не за това после разбрах, че живее един от нашите служители. 

Не може да възстановяваме улица за един от нашите служители. Това е 
просто смешно и много как да Ви кажа и плагиатско звучи като изказване. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Има ли други въпроси? Заповядайте.  
 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Моят въпрос е във връзка с предвидените средства в тази 

актуализация на бюджета за изграждане на система за видеонаблюдение в 
АР „Абритус”. Всички знаем, че приключи проект, който е на стойност 
няколко милиона лева много скоро за този резерват и маят въпрос е: Защо 

не бяха предвидени такива средства в самия проект, а трябва да бъдат 
допълнително сега вземани от бюджета на общината?  

И още един въпрос във връзка с това финансиране: Дали вносителя 
смята, че това е най – удачното решение? Благодаря. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Други въпроси? Господин Ролев, заповядайте. 
 

Г-н Теодор Ролев - КП „СК-СДС, ДСБ” 

Благодаря Ви госпожо Председател. Първо искам да изразя своето 

голямо удовлетворение от това, че в проекта за изменение на бюджета най 

– сетне ще предвидим и някакви средства за обезпечаване на приетата от 
нас преди два месеца Програма за стимулиране на деца с изявени дарби 
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тъй като това е моето дълбоко вътрешно убеждение, че това е един от 
начините да стоим до тези деца – талантливите деца на Разград по пътя им 

към успеха, а не само след като го постигнат. Това само по себе си за мен е 
достатъчна мотивация да гласувам в подкрепа на тази докладна записка. 
Но искам да задам един въпрос и аз, относно въпросната улица „България”  

в с. Пороище тъй като това, което видяхме на снимките в местната преса е 
факт, виждал съм го и с очите си и около по моя преценка 2 – 3 гондоли 

чакъл вече има свлечени надолу и не са на мястото си където са положени. 

Та в тази връзка моят въпрос е: Как бе определена стойността на ремонта? 

Има ли подадени някакви оферти за възстановяване на улицата? Ако има 
оферти то каква е тяхната стойност и ще помоля вносителя да бъде така 
добър да назове реалната цена на извършените строителни работи на тази 

улица, които така разбирам, че вече са платени или предстоят да бъдат 
платени? Благодаря Ви.   

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Други въпроси? Господин Цонев, заповядайте първо на въпросите на 
госпожа Радославова.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Добре, като дама.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

По реда на задаването.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Добре по реда на задаването. В проекта не е предвидено 

видеонаблюдение. Може би е пропуск на проекта, но проекта има и 

финансово ограничение. Финансовия ресурс максималния по проекта беше 
6 милиона плюс собствен принос на общината, който беше доказан чрез 
едни финансови анализи и сметки – 219 000 лв.. И така общата стойност на 
проекта стана 6 милиона 219 000 лв.. Казвам може би е пропуск но в самия 
проект проектантите, които изготвиха като дейности включени в проекта 
няма видеонаблюдение на територията, на откритата територия. Има 
достатъчно добро видеонаблюдение на сградния фонд. Там има 
видеонаблюдение. Но лошото е, че територията е близо 100 декара, 
откритата територия. И там няма видеонаблюдение, а там има доста 
атрактивни неща, които се направиха. Това са лапидариите. Има едни 

информационни елементи, има указателни елементи, има изгледни 

площадки, има кули, които са изградени. Говоря вече извън сградния 
фонд. Има едни такива елементи сигниращи както им казват да сигнират 
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обеми, размери и т.н., които са от винилна мрежа. Неща, които 

злосторниците много лесно могат нали да поразят. Това е опасението. И 

ние търсим тази територия да обезопасим по някакъв начин. Имаше 
предложения, по – точно обсъждания по време на постоянните комисии на 
които аз присъствах на едното поне защо не се направи ограда. В интерес 
на истината сме мислили и за това. Само, че оградата е с много по – голям 

финансов ресурс и оградата по принцип тя е само за да каже на 
злосторниците, че обекта не трябва да се поразява, но тя не може да бъде 
пречка. Много добре знаете. Оградата не е пречка да се влезе вътре. Така, 
че и да има ограда пак трябва да има видеонаблюдение, разберете го това 
нещо. Иначе ако има постоянна охрана ще Ви кажа колко ни струва една 
охрана за един обект, за една година и говоря охрана, която охранява все 
пак някакъв ограден обект – струва ни около 25 – 26 000 лв. на година. Тук 

понеже обекта е, територията е много голяма не може от един човек да се 
охранява, а трябва да бъде от двойка или от тройка защото трябва да бъде 
едновременно, да бъдат поне на две места. Много е голям обекта. 
Представете си каква стойност ще ни струва тази физическа охрана за да я 
заложим. Така, че затова тръгваме от изграждане на система за 
видеонаблюдение. Това е схемата. Но ограда не сме се отказали от това да 
има. Друг е въпроса, че трябва добре да преценим и все пак да се допитаме 
до разградската общественост защото аз на една от постоянните комисии 

си изказах моето мнение, в резултат на разговорите с граждани. Тази 

територия се ползва не само за посещения като туристически обект. Много 

от нашите съграждани я ползват за разходка. За прекарване на свободното 

си време нали в една хубава среда, която те приемат примерно за приятна и 

за полезна. Това означава ние да ограничим тези наши съграждани да го 

правят това. Затова трябва добре да помислим, но не сме се отказали от 
оградата и считаме, че е целесъобразно нали да работим по този въпрос. 
Но още веднъж казвам даже и да има ограда видеонаблюдение не може да 
няма на тази огромна територия. Оградата не е пречка за злосторниците. 
Мисля, че това мога да кажа. 

На господин Ролев да отговоря: По отношение ремонта ……  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Имате ли госпожо Радославова допълнително уточняващи въпроси?  

 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Само исках да попитам: Това означава ли, че изграждаме 
видеонаблюдение, но продължаваме да мислим и за други начини по които 

може да бъде обезопасен обекта?  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 
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Разбира се. Това исках да кажа.  
 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Да. Защото нашите граждани може да го ползват през деня дори да 
има ограда, а пък тези които го ползват през нощта едва ли имат толкова 
голяма нужда от това нали.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Да, вярно е. Вярно е, обаче през този летен период има наши 

съграждани, които стояха до 23.00 часа през нощта там се разхождаха. 
Сега вярно е, че то вече не е подходящо време за разходка и те трябва да 
бъдат ограничени. Трябва да се сложи работно време и да има препятствие.  

 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Може да има зимен и летен сезон, часовия пояс нали определен в 
който може да се ползва резервата.   

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Да, да. Не сме се отказали да търсим решение и такова допълнително 

с цел обезопасяване на обекта. И наистина ще бъде удачно.  

 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Предвид на това зададох този въпрос дали смятате, че е най – 

удачното защото ние всички бяхме свидетели по – скоро как в едно друго 

населено място с такова видеонаблюдение беше извършен един грабеж 

такъв на подобен обект така, че не е толкова сигурно и това. Това ми беше 
въпроса. Благодаря.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

На господин Ролев да отговорите.  
 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Срещу злосторниците няма нищо сигурно в интерес на истината. 
Просто трябва да се стараем да ограничаваме техните действия.  

Сега на господин Ролев. Община Разград има сключен договор с 
фирма двегодишен период за ремонт на общинската улична мрежа, 
вътрешната в населените места. Имаме сключен договор отпреди две 
години. Този договор изтича в края на тази година. Този договор е по 

единични цени. Единична цена за чакъл, за еди какво си, за асфалт. Той е 
по единични цени, които единични цени сме ги защитили преди две 
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години. И от две години за такива ремонти ние ползваме тази фирма. За да 
не правим процедури всеки път да избираме. Така, че тази фирма която е 
избрана  е „Строймонтаж „. Тя спечели търга. Тази фирма тя направи този 

ремонт и по единични цени и количествата които се доказаха нали със 
съответните тонажни листи и документи, които бяха наблюдавани от 
нашите експерти. Това е което беше изпълнено по отношение на двете 
улици. Това е и за улицата в Ушинци по този начин и за улицата в 
Пороище. Ако възникне такова обстоятелство и ние всеки път да правим 

процедура представете си колко месеци трябваше да минат поне 3 – 4 

месеца докато мине процедурата и изберем изпълнител и се възстанови 

тази улица. А дали тези съграждани щяха да търпят и как щяха да ползват 
домовете си за този период? Така, че беше добре, че имахме избран 

изпълнител и понеже изтича договора до края на тази година за 
следващата година ще изберем също такъв изпълнител, който да извършва 
такива основни ремонти на уличните участъци защото предприятието, 

което сме създали то е за частични ремонти. Предполагам, че затова може 
би се насочихте да ме питате. То осъществява частични ремонти и 

кърпежи и в момента е в нашите гробища да прави алеи примерно.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Доуточняващ въпрос ли имате? 

 

Г-н Теодор Ролев - КП „СК-СДС, ДСБ” 

Уточняващ въпрос ,ако обичате. Бихте ли назовали каква е 
единичната цена по памет така ако може да кажете за чакъл?  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Е не мога да кажа. Съжалявам. Тя се вижда. Значи след това като 

приключим дойдете ще извадим протокола за извършените работи и там 

пише количество и единична цена. В момента не мога да отговоря.  
 

Г-н Теодор Ролев - КП „СК-СДС, ДСБ” 

И има ли някакви ангажименти фирмата изпълнител, гаранционни 

ангажименти към качеството?  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Ами разбира се, че има. Сега това, което онзи ден във вестника аз не 
съм ходил да го видя ще вземем мерки и ще бъде възстановено.  

 

Г-н Теодор Ролев - КП „СК-СДС, ДСБ” 

Благодаря.  
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Колеги, становища и изказвания. Предложения за корекции на 
диспозитива на докладната. Има ли желаещи? Заповядайте господин 

Димитров.  

 

Г-н Иво Димитров  - КП „СК-СДС, ДСБ” 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Аз тук с внимание и интерес слушах въпросите и дискусията относно 

видеонаблюдението на резервата „Абритус”. Искам само да кажа на 
питащите и на обществеността, която се интересува от това, че нощните 
посещения по двойки и по тройки за запознаване с културно – 

историческото наследство не са проблем на видеонаблюдението ако 

посещаващите се погрижат техния престой да не нарушава добрите нрави 

и морал и това, че тяхното посещение ще бъде фиксирано чрез технически 

средства, ако те не са дали повод за това няма по никакъв начин да наруши 

тяхното добро име и място в обществото. Благодаря ви.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

След това витиевато обяснение в защита на докладната записка 
отново питам: Има ли други желаещи да заявят позиции? Няма. 
Прекратявам дебата и пристъпваме към поименно гласуване на докладна 
записка с вх. № 522. 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов  +  

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов   + 

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков   + 

12. Милена Дачева Орешкова   + 

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров   + 
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15. Михаил Парашкевов Тодоров   + 

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова   + 

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев   + 

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова   + 

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова   + 

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов   + 

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 685 

 

С Решение № 526 от Протокол № 38 от 14.02.2014г. на Общински 

съвет Разград е приет бюджетът на Община Разград. Съгласно 

разпоредбите на Закона за публичните финанси и приетата  в негово 

изпълнение Наредба № 15 на Общински съвет Разград  за условията и 

реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните 
дейности и за съставяне, приемане , изпълнение и отчитане на 

общинския бюджет при изменение в макроикономическите условия и 

при   възникване на неотложни или други непредвидими 

обстоятелства, настъпили  текущо през годината приетият бюджет 

може да се актуализира. 

 При нормативното определяне на заплатите на персонала в ЦДГ 

и училищата, същите следва да достигнат 8% увеличение. При 

непостигане на посочения ръст, възниква необходимостта от 

финансирането им от общинския бюджет. През 2014г.беше увеличена 

и МРЗ на помощния персонал, което допълнително увеличи   

необходимите средства за ФРЗ в ЦДГ. Увеличените стандарти за 2014г 
година не успяха да обезпечат   по-високият размер на ФРЗ. В тази 

ситуация се оказаха целодневните детски градини от среден тип, като 

ЦДГ ”Митко Палаузов”- с недостиг 11000 лв., ЦДГ ”Незабравка”-7000 
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лв., ЦДГ ”Детелина”-8500 лв., и ЦДГ ”Славейче”-10500 лв. Тези 

детски градини са на делегиран бюджет За осигуряване на 

целогодишния обем средства за работни заплати  е необходимо 

дофинансиране общо за четирите  градини от 37000лв. 

Докладна записка за неотложен ремонт на котлите на 

отоплителната система е представила директорката на ЦДГ 

”Приказка”.Необходимо е да бъде извършен ремонт поне на единият 

котел ,за да не остане детското заведение без отопление 
.Ориентировъчна та стойност на ремонта е 1000 лв. 

На Общински съвет е разгледана и приета програма за 

стимулиране на деца с изявени дарби .За финансово обезпечаване на 

програмата до края на финансовата година са необходими 4 000 лв. 

 Постъпила е докладна записка от директора на ОУ ”Отец 

Паисий” с. Дянково  с искане на допълнително средства за закупуване 
и монтаж на котел за отопление. Искането е за част от средствата в 

размер на 4000 лв. 

 Недостиг на средства са установени  и във функция „Социално 

осигуряване, подпомагане и грижи”.В центъра за настаняване от 

семеен тип към 30.09.2014г.средствата за издръжка са изчерпани. Към 

настоящия момент има сериозен риск от невъзможност не само за 

осигуряване на нормативните изисквания за качество на услугите , но 

и за тяхното фактическо предоставяне. Дейността се финансира като 

делегирана от държавата дейност. Недостигът на средства е в размер 

на 9500 лв. 

В общината е реализиран проект ”Осигуряване на сигурна и 

стабилна среда за деца и младежи с увреждания в Община Разград, 

чрез предоставяне на социални услуги от резидентен тип”. Услугите 
ще се финансират чрез единен разходен стандарт  от началото на 

2015г. За месеците ноември и декември на текущата година не е 
осигурена издръжка ,а  се налага дофинансиране с 5000 лв. 

От  падналите проливни дъждове и образуваните порои  на 

04.септември тази година е разрушена ул.”България” в с. Пороище 
.Извършен е ремонт на улицата на стойност 25000лв, който не е 
разплатен. Необходимо е да се обезпечи бюджетен  кредит във 

функция „Отбрана и сигурност”. 

В момента се извършва частичен ремонт на покрива на старата 

част на   читалище „Напредък”.Допълнително е необходимо да се 
извърши ламаринена  обшивка  на борда на стената на новата част .За 

целта са необходими 2000 лв. 

От предвидените средства по обекти, финансирани със целева 

субсидия за капиталови разходи има неизразходвани средства по 

проведени процедури по ЗОП от една страна и от друга- няма да се 
изразходват средства за общ устройствен план и за закупуване на един 
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камион с платформа за ОП „Паркстрой”,  в резултат на което 

възниква необходимостта от промяна на стойностите на обектите, 
заложени в разчета на целевата субсидия. 

Свободните средства за капиталови разходи, финансирани от 

собствени приходи могат да се насочат от функция 1 „Общи държавни 

служби”, обект „Компютърна и офис техника за общинска 

администрация” във функция „Почивно дело, култура, религиозни 

дейности” обект „Изграждане на система за видеонаблюдение”. 

Извършен е анализ на изпълнението на собствените приходи на 

база текущото изпълнение на общинския бюджет към 30.09.2014 г. 
Очакваното изпълнение на приходите  данък  придобиване на 

имущество по дарение и др. и  намаленият размер  на дължимият 

данък добавена стойност  дава възможност за частично изменение на 

общинския бюджет в приходната част, с което да се обезпечат 

допълнително възникналите потребности на бюджетните звена. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6 и чл.22, 

ал.1 от ЗМСМА, чл.124, ал. 1 и ал. 2 от Закона за публичните финанси 

/ЗПФ/ и чл.37от Наредба № 15 на Общински съвет Разград  за 

условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за 

местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане 
на общинския бюджет , Общински съвет Разград, след поименно 

гласуване, с 18 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали се” – 10,  

 

Р Е Ш И: 
 

 1. Одобрява промени на  бюджета на Община Разград за 2014 г., 
както следва: 

     1.1. Увеличава плана за приходната част на бюджета на 

Община Разград , съгласно Приложение № 1. 

     1.2. Увеличава плана за разходната част на бюджета на 

Община Разград , съгласно Приложение № 2.  

     1.3. В разчета за капиталови разходи, в частта за целева 

субсидия, съгласно приложение № 3. 

      1.4. В разчета за капиталови разходи, финансирани със 
собствени приходи, съгласно приложение № 4. 

      2.Възлага на Кмета на общината да отрази корекциите по 

бюджета по т.1, съобразно Единната бюджетна класификация за 2014 

г. 
     Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 
Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 
приемането му. 
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П Л А Н 

за приходната част  

на бюджета на Община Разград за 2014 г. 
   Приложение  № 1        /в лева/ 

    Ут.годишен   Актуализиран 

ВИД ПРИХОД §§ план към Корекция годишен 

    31.10.2014 г.   план 

1 2 3 4 5 

ОБЩО ПРИХОДИ ПО БЮДЖЕТА 

НА ОБЩИНА РАЗГРАД, в т.ч.   36 741 491 87 500 36 828 991 

І. Приходи за местни дейности 

/вкл.дофинансиране на ДД/, в т.ч.   18 476 789 87 500 18 564 289 

1. Данъчни приходи, в т.ч.:   3 781 000 40 000 3 821 000 

1.1.Данък при придоб.на имущество 

по дарение и др. 13-04 840 000 40 000 880 000 

2. Неданъчни приходи, в т.ч.:   11 156 969 47 500 11 204 469 

2.1.Внесени ДДС и др.данъци върху 

продажбите 37-00 -1 003 584 47 500 -956 084 

в т.ч.::        

Внесен ДДС 37-01 -883 584 47 500 -836 084 

 

 

    Приложение №2 

     

П Л А Н     

за  разходната част      

на бюджета на Община Разград за 2014 г.     

    /в лева/ 

 д-дт Ут.годишен  Актуализиран 

ВИД РАЗХОД §§ план към Корекция годишен 

  31.10.2014 г.  план 

1 2 3 4 5 

ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ОБЩИНА РАЗГРАД, в т.ч.: 
 36 741 

491 

87 500 36 828 

991 

А. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ОБЩИНА РАЗГРАД ЗА МЕСТНИ ДЕЙНОСТИ, в 
т.ч.: 

17 517 

271 

35 000 17 552 

271 

І.ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА                                                               

ФУНКЦИЯ"ОТБРАНА И СИГУРНОСТ",                                                                           

ДЕЙНОСТ"ПРЕВАНТИВНА ДЕЙНОСТ ЗА НАМАЛЯВАНЕ 

НА ВРЕДНИТЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ОТБЕДСТВИЯ И АВАРИИ", 

в т.ч.: 

283 34 500 25 000 59 500 

1. Собствен бюджет на Община Разград  34 500 25 000 59 500 

  1.1.Издръжка, в т.ч.:  10-00 34 500 25 000 59 500 

     разходи за външни услуги  10-20 34 500 25 000 59 500 
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ІІ. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ОБРАЗОВАНИЕ",                                                                           

ДЕЙНОСТ"ЦЕЛОДНЕВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ"                   

311 1 126 692 1 000 1 127 692 

в т.ч. по детски заведения:     

1. ЦДГ № 3 "Приказка" - Разград  97 186 1 000 98 186 

  1.1.Издръжка, в т.ч. 10-00. 86 906 1 000 87 906 

     1.1.1.Текущ ремонт 10-30. 8 131 1 000 9 131 

ІІІ.ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА                                                                

ФУНКЦИЯ"ОБРАЗОВАНИЕ",                                                                           

ДЕЙНОСТ"ДРУГИ ДЕЙНОСТИ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО", в 
т.ч.: 

389 104 660 4 000 108 660 

1. Собствен бюджет на Община Разград  6 120 4 000 10 120 

  1.1.Издръжка, в т.ч.:  10-00 0 4 000 4 000 

     разходи за външни услуги  10-20 0 4 000 4 000 

ІІІ.ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА                                                                

ФУНКЦИЯ"СОЦИАЛНО ОСИГУРЯВАНЕ, ПОДПОМАГАНЕ 

И ГРИЖИ",                                                                                                        

ДЕЙНОСТ"ДРУГИ СЛУЖБИ И ДЕЙНОСТИ ПО 

СОЦИАЛНОТО ОСИГУРЯВАНЕ,ПОДПОМАГАНИ И 

ЗАЕТОСТТА", в т.ч.: 

589 12 551 5 000 17 551 

1. Собствен бюджет на Община Разград  0 5 000 5 000 

  1.1.Издръжка, в т.ч.:  10-00 0 5 000 5 000 

     вода, горива, енергия 10-16. 0 5 000 5 000 

Б. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ОБЩИНА РАЗГРАД ЗА ДОФИНАНСИРАНЕ НА 

ДЪРЖАВНИТЕ ДЕЙНОСТИ С ПРИХОДИ С 

ОБЩИНСКИ ХАРАКТЕР, в т.ч.: 

959 518 52 500 1 012 018 

І. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ОБРАЗОВАНИЕ",                                                                           

ДЕЙНОСТ"ЦЕЛОДНЕВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ"  

311 0 37 000 37 000 

в т.ч. по детски заведения:     

1. ЦДГ № 4 "Митко Палаузов" - Разград  0 11 000 11 000 

  1.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови и служебни 

правоотнашения, в т.ч. 

01-00. 0 11 000 11 000 

     1.1.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови 

правоотнашения 

01-01. 0 11 000 11 000 

2. ЦДГ № 5 "Незабравка" - Разград  0 7 000 7 000 

  2.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови и служебни 

правоотнашения, в т.ч. 

01-00. 0 7 000 7 000 

     2.1.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови 

правоотнашения 

01-01. 0 7 000 7 000 

1 2 3 4 5 

3. ЦДГ № 11 "Детелина" - Разград  0 8 000 8 000 

  3.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови и служебни 

правоотнашения, в т.ч. 

01-00. 0 8 000 8 000 

     3.1.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови 

правоотнашения 

01-01. 0 8 000 8 000 

4. ЦДГ № 14 "Славейче" - Разград  0 11 000 11 000 

  4.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови и служебни 

правоотнашения, в т.ч. 

01-00. 0 11 000 11 000 

     4.1.1.Заплати и възнаграждения на перконала, зает по трудови 

правоотнашения 

01-01. 0 11 000 11 000 

ІІ. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ОБРАЗОВАНИЕ",                                                                           

ДЕЙНОСТ"ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНИ УЧИЛИЩА", в т.ч.:                        

322 0 4 000 4 000 

1. ОУ"Отец Паисий" - с.Дянково  0 4 000 4 000 

  1.1.Придобиване на ДМА, в т.ч. 52-00. 0 4 000 4 000 
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     1.1.1.Друго оборудване, машини и съоръжения 52-03. 0 4 000 4 000 

ІІІ.ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА                                                                

ФУНКЦИЯ"СОЦИАЛНО ОСИГУРЯВАНЕ, ПОДПОМАГАНЕ 

И ГРИЖИ",                                                                                                        

ДЕЙНОСТ"ЦЕНТРОВЕ ЗА НАСТАНЯВАНЕ ОТ СЕМЕЕН 

ТИП", в т.ч.: 

530 11 000 9 500 20 500 

1. Център за настаняване от семеен тип - Разград  11 000 9 500 20 500 

  1.1.Идръжка, в т.ч. 10-00. 11 000 9 500 20 500 

     храна 10.11. 0 4 500 4 500 

     вода, горива, енергия 10-16. 1 930 5 000 6 930 

ІV. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ПОЧИВНО ДЕЛО, КУЛТУРА, РЕЛИГИОЗНИ 

ДЕЙНОСТИ",                                               

ДЕЙНОСТ"ЧИТАЛИЩА" , в т.ч.: 

738 0 2 000 2 000 

1. Собствен бюджет на Община Разград  0 2 000 2 000 

  1.1.Субсидии за организации с нестопанска цел 45-00. 0 2 000 2 000 

 

     
Приложение 

№ 3 

       

РАЗЧЕТ 

  

 за капиталови разходи /целевата субсидия за капиталови разходи/  

за 2014 г. 
по обекти 

       

     в лева 

№                  

по ред 

Наименование на 

параграф/функция/обект 

Уточнен 

годишен план 

към 

31.10.2014 г. 

в т.ч. 

резерв 

5% Корекция 

Актуализиран 

годишен план 

в т.ч. резерв 

5% 

  

ОБЩО КАПИТАЛОВИ 

РАЗХОДИ, в т.ч.: 4 152 279 32 345 0 4 152 279 32 345 

  

Общо целева субсидия за 

капиталови разходи, в т.ч.: 3 071 463 32 345 0 3 071 463 32 345 

1.  §§ 51-00 "Основен ремонт" 1 664 883 0 5 640 1 670 523 0 

1.1. 

Функция 06"Жилищно 

строителство, БКС и опазване 
на околната среда" 1 244 563 0 5 640 1 250 203 0 

1.1.1. 

Основен ремонт на тротоар  

по ул."Хаджи Димитър"-

Разград 20 000   -1 360 18 640   

1.1.2. 

Основен ремонт на ул."Никола 

Икономов"-Разград 0   7 000 7 000   

2. 

§§ 52-00 "Придобиване на 

ДМА" 1 386 580 17 960 14 360 1 400 940 17 960 

2.1. 

Функция 01 "Общи държавни 

служби" 35 322 0 28 200 63 522 0 

2.1.1. §§ 52-01 "Компютри и хардуер" 17 000 0 28 200 45 200 0 
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2.1.1.1. 

Компютърна и офис техника 

за общинска администрация 17 000   23 700 40 700   

2.1.1.2. 

Климатици за общинска 

администрация 0   4 500 4 500   

2.2. 

Функция 06 "Жилищно 

строителство, благоустройство, 

комунално стопанство и 

опазване на околната среда" 116 258 17 960 -13 840 102 418 17 960 

2.2.1. 

§§ 52-03 "Друго оборудване, 
машини и съоръжения" 40 198 0 -1 900 38 298 0 

2.2.1.1. Валяк /асфалтополагане/ 21 000   1 140 22 140   

2.2.1.2. 

Монтаж на 

пожароизвестителна система 

в Битов комбинат-Разград 14 600   -3040 11 560   

2.2.2. 

§§ 52-04 "Транспортни 

средства" 76 060 17 960 -11 940 64 120 17 960 

2.2.2.1. 

Лекотоварен автомобил с 

бордова част 

/асфалтополагане/ 7+1 15 000   -2 000 13 000   

2.2.2.2. Товарен автомобил-самосвал 23 100   60 23 160   

2.2.2.3. 

Камион-платформа 

/ОП"Паркстрой"/ 37 960 17 960 -10 000 27 960 17 960 

3. 

§§ 53-00 "Придобиване на 

НМДА" 20 000 0 -20 000 0 0 

3.1. 

Функция 06 "Жилищно 

строителство, благоустройство, 

комунално стопанство и 

опазване на околната среда" 20 000 0 -20 000 0 0 

3.1.1. 

§§ 53-09 "Други нематериални 

дълготрайни активи" 20 000 0 -20 000 0 0 

3.1.1.1. 

ОУП на Община Разград 

2014/2015 20 000   -20 000 0   

 

    Приложение № 4 

РАЗЧЕТ 

  

за капиталови разходи /собствени приходи на Община Разград/  

за 2014 г. 
по обекти 

     

№        

по                        

ред 

  Ут.годишен   Актуализиран 

ВИД РАЗХОД план към Корекция годишен 

  31.10.2014 г.   план 

1 2 3 4 5 

  ОБЩО КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ, в т.ч.: 4 152 279 0 4 152 279 
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Общо капиталови разходи, финансирани 

със собствени приходи на Община 

Разград, в т.ч.: 1 080 816 0 1 080 816 

1. §§ 52-00 "Придобиване на ДМА" 779 299 0 779 299 

1.1. Функция 01 "Общи държавни служби" 70 000 -25 970 44 030 

1.1.1. §§ 52-01 "Компютри и хардуер" 25 970 -25 970 0 

1.1.1.1. 

Компютърна и офис техника за общинска 

администрация 25 970 -25 970 0 

1.2. 

Функция 07 "Почивно дело, култура, религиозни 

дейности" 141 398 25 970 167 368 

1.2.1. §§ 52-06 "Инфраструктурни обекти" 0 25 970 25 970 

1.2.1.1. 

Изграждане на система за видеонаблюдение на 

АР"Абритус" /по бюджета на РИМ-Разград/ 0 25 970 25 970 

 

С Т А Т И Я 5 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх. № 523. 

Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев– изпълняващ 

функциите на кмет на Община Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 

г. на кмета на Община Разград 

Относно: Промяна в списъка за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2014 година  

 Давам думата на господин Цонев като вносител.  

 

Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

 Благодаря. 
 Уважаема госпожо Председател, 

 Дами и господа общински съветници, 

 Със свое решение № 520 по Протокол № 37 от проведено заседание 
на 30.01.2014 год. Общинския съвет е прие списък за предназначението, 

броя, вида и местонахождението на общинските жилища за 2014 година. 
Същият включва 198 броя общински жилища, конкретизирани според 

предназначението си.  

 В списъка фигурира: 
- едностаен апартамент, находящ се в  ж.к. „Орел”, бл.11, вх.В, ап.2  - 

включен в раздел І „Жилища за настаняване под наем на граждани с 
установени жилищни нужди”. 

Към настоящия момент за имота е подадено заявление от наемателя 
за закупуването му. 
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След обсъждане в комисията по чл.3 от Наредба 17 на Общински 

съвет Разград е взето решение същият този имот да бъде изключен от  
групата  за отдаване под наем на граждани с установени жилищни нужди  

и включен в списъка на жилищата  за продажба.  
В тази връзка на вашето внимание е проекта за решение, с който се 

предлага жилищния имот, находящ се в  ж.к. „Орел”, бл.11, вх.В, ап.2  от 
раздел І „Жилища за настаняване под наем на граждани с установени 

жилищни нужди” да бъде изключен, а да бъде включен в раздел ІІ като се 
създаде нова т.3 със съдържание:    „3. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА БЕЗ 

ТЪРГ ПО ЧЛ. 33, АЛ. 1 НАРЕДБА № 17 НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

РАЗГРАД” като включва в т. 3 от раздел ІІ „ Жилища за продажба” 

жилищен имот – частна общинска собственост, находящ се в гр.Разград,  

ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.2. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря господин Цонев.  

 Постоянните комисии по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и  по законност, превенция 
на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации на съвместно 

заседание и по социална политика, трудова заетост и здравеопазване на 
самостоятелно такова разгледаха докладната записка. Госпожо Салим, 

имате думата. 
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

И двете комисии подкрепиха тази докладна записка. Комисията по 

законност с 6 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се”, а комисията по 

управление на общинската собственост със 7 гласа „ЗА”, също без 
„против” и въздържали се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Дякова, социалната комисия. 
 

 Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 В комисията по социална политика докладната записка беше 
подкрепена с 8 гласа „ЗА”, „против” и „въздържали се” няма.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Въпроси към вносителя. Заповядайте, госпожо 

Радославова. 
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 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ ГЕРБ” 

 Това, което искам да задам като въпрос към вносителя е: Дали има 
граждани с установени жилищни нужди, които чакат настаняване в 
общински жилища? Знаем, че това са хора, които нямат собствено 

жилище, нямат и възможност за плащане на свободен наем. Има ли 

такива? Благодаря.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Други въпроси. Няма. Господин Цонев заповядайте за отговор.  

 

 Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

 Има такива граждани, които чакат. Общинските жилища не достигат 
спрямо желаещите да ползват такива.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Други въпроси. Уточняващ или друг? Заповядайте.  
 

 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ ГЕРБ” 

 Щом като има такива хора и щом като не достигат общинските 
жилища защо продаваме общинско жилище? – при положение, че човек 

който може да си купи апартамент дори настанен може да го купи на 
свободния пазар, а не да купува общински жилища за които има нуждаещи 

се хора в общината.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Господин Цонев.  

 

 Г-н Любомир Цонев– изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

 Знаете, че има комисия по Наредба № 17. Тази комисия обсъжда тези 

предложения и аз споменах, че след като е обсъдила молбата на 
гражданина тя излиза с предложение. Въз основа на това предложение се 
внася и настоящата докладна записка. А вече решението на Общинския 
съвет е дали да я приеме или да не я приеме.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря господин Цонев. Други въпроси имате ли? Становища и 

изказвания. Предложения за изменение. Има ли желаещи? Няма. 
Прекратявам дебата по докладна записка № 523 и я подлагам на поименно 

гласуване. 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 
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Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов   + 

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков Не участва   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров   + 

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова   + 

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова   + 

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова   + 

31. Теодор Борисов Ролев   + 

32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 686 

 

С решение № 520 по Протокол № 37/30.01.2014 год. на Общински 

съвет Разград е приет списъкът за предназначението, броя, вида и 
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местонахождението на общинските жилища за 2014 година. Същият 

включва 198 броя общински жилища, конкретизирани според 

предназначението си.  

 В списъка фигурира: 

- едностаен апартамент, находящ се в  ж.к. „Орел”, бл.11, вх.В, 

ап.2  - включен в раздел І „Жилища за настаняване под наем на 

граждани с установени жилищни нужди”. 

Към настоящия момент за имота е подадено заявление от 

наемателя за закупуването му. 

След извършена проверка от комисията по чл.3 от Наредба 17 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 
жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища е установено, че наемателката отговаря на 

изискванията на правоимащ наемател за закупуване на жилището по 

смисъла на чл.33, ал. 1, във връзка с чл. 32, ал. 1, т.1 от Наредба 17 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 
жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища, в резултат на което е взето решение имотът, 

находящ  се в ж.к. „Орел”, бл.11, вх. В, ап.2 от групата за отдаване под 

наем на граждани с установени жилищни нужди да премине в групата  

на жилища за продажба.  

 Предвид гореизложеното, на основание чл.21, ал.1, т.8, във 

връзса с чл.27, ал.4 от ЗМСМА, Общински съвет Разград, след 

поименно гласуване, с 16 гласа «ЗА», «против» - няма, «въздържали 

се» - 6, 

Р Е Ш И: 

 

1. Не приема Докладна записка с вх. № 523/ 11.11. 2014 г. от 

инж. Любомир Трифонов Цонев– изпълняващ функциите на кмет на 

Община Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на 

Община Разград 

Относно: Промяна в списъка за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2014 година  

2. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

С Т А Т И Я 6 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Преминаваме към разглеждане на докладна записка с вх. № 524. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева – зам. - кмет 
на Община Разград 
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Относно: Продължаване срока на договор за наем за жилищен 

имот – частна общинска собственост. 

Давам думата на вносителя.  
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. - кмет на Община Разград 

 Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Към настоящия момент е изтекъл срокът на договора за наем в 
рамките на шестте години на Джемал Сали Азис - наемател на общинско 

жилище в гр. Разград, ж.к.”Орел ”, бл.27, вх. В, ап.2, ет.1. Същият е подал 

заявление за продължаване срока на договора в рамките на десетте години. 

Заявлението му е разгледано на заседание на комисията по Наредба 
№ 17, която е установила,  че лицето отговаря на условията за 
продължаване срока на договора за наем и към настоящия момент няма 
неразплатени задължения. 
Предвид гореизложеното предлагам проект за вашето решение: Да се 
продължи срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на Джемал Сали Азис   
/четиричленно семейство/ - наемател на общинско жилище в гр.Разград, 

ж.к.”Орел ”, бл.27 , вх. В, ап.2, ет.1  /тристаен апартамент/  до 24.10.2018 

година. Благодаря ви.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря, госпожо Таракчиева.  
 Госпожо Салим, отново ще Ви помоля да ни информирате за двете 
постоянни комисии по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и  по законност, превенция 
на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации.  

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Комисията по законност подкрепи тази докладна записка с 6 гласа 
„ЗА”, без „против” и „въздържали се”. Комисията по управление на 
общинската собственост също  с 8 гласа „ЗА”, отново без „против” и 

въздържали се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Дякова, постоянната комисия по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване.  
 

 Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 
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 В комисията по социална политика докладната записка и проекта за 
решение бяха подкрепени с 9 гласа „ЗА”, „против” и „въздържали се” 

няма.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя на тази докладна 
записка? Становища, изказвания и предложения. Няма. Прекратявам 

дебата и подлагам на гласуване докладна записка 524. Гласуването е 
поименно.  

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков Не участва   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова Не участва   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова Не участва   

31. Теодор Борисов Ролев +   
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32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

Не участва   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 687 

 

С договор от 24.10.2008 г.  в общинско жилище, находящо се в 

гр.Разград ж.к. „Орел ”, бл.27 , вх.В, ап.2, ет.1  е настанен Джемал 

Сали Азис.  
          Поради изтичане на срока за настаняване е подадено Заявление 
от наемателя с вх.№ 94-00-2174 от 14.10.2014 г. за продължаване на 

наемните правоотношения. Комисията по чл.3 от Наредба № 17 на 

Общински съвет Разград е разгледала подаденото заявление и е 
установила, че лицето отговаря на условията за продължаване срока 

на договора за наем и към настоящия момент няма неразплатени 

задължения.  

          Предвид гореизложеното, както и на основание чл.21, ал.1, т.8 и 

чл.22, ал.1 от ЗМСМА, чл.46, ал.4 от ЗОС и чл.18, ал.3 от Наредба № 17 

на Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 
жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища, Общинският съвет, след поименно гласуване, с 18 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

                                                               Р Е Ш И: 

  

            1. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на 

Джемал Сали Азис   /четиричленно семейство/ - наемател на общинско 

жилище в гр.Разград, ж.к.”Орел ”, бл.27 , вх. В, ап.2, ет.1  /тристаен 

апартамент/  до 24.10.2018 година.  

 2. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед за 

продължаване срока на договора за наем на наемателя по точка 1 и 

сключи анекс към договора. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград, в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр.Разград. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, 
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Длъжна съм да напомня, че за пълно участие в заседание на 
Общинския съвет се счита поне 2/3 от неговото времетраене. Ще помоля 
дежурния секретар да направи справка в тази насока.  
 

С Т А Т И Я 7 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Предлагам на вашето внимание  докладна записка с вх.№ 525. 

Докладна записка от инж.Ценка Христова Таракчиева – зам. - кмет 
на Община Разград 

Относно: Продажба на жилище – частна общинска собственост.  

Госпожо Таракчиева, имате думата. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Предвид това, че не беше приета докладна записка за промяна в 

списъка и  предназначението на жилищата с вх. № 523 няма как да 
предложа на вашето внимание продажба на жилището затова оттеглям 

тази докладна записка.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. На основание чл. 75 от нашия Устройствен правилник 

вносителят оттегля докладната записка преди започване на обсъждането на 
този документ. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Да, господин Димитров. 

 

 Г-н Иво Димитров - КП „СК-СДС, ДСБ” 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Очевидно тежка умора е налегнала по – голямата част от нашите 
колеги за което аз искам да поискам от името на нашата група, която обаче 
сме в залата 15 минути почивка.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 На основание чл. 64 от нашият Правилник давам 15 минути почивка. 
 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА 

 

С Т А Т И Я 8 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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 Докладна записка с вх. № 526. 

Докладна записка от Ценка Таракчиева – зам. - кмет на Община 
Разград 

Относно: Отдаване под наем на част от имот – публична 

общинска собственост  чрез публичен търг с тайно наддаване по реда 

на Закона за общинската собственост. 

 Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

С договор от 2011 г. Община Разград беше отдала под наем част от 
имот  - публична общинска собственост за поставяне на преместваем обект 
за търговска дейност за търговия с месо и месни произведения, с обща 
площ 30.00 кв. м. на ул. „Симеон” №1, северно от бл. „Люлин”. 

Поради изтичане срока на договора на свое заседание комисията по 

чл.2 на Наредба № 2 на Общински съвет Разград за придобиване, 
управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост, взе 
решение за провеждане на нов търг за отдаване под наем на този общински 

терен. 

Предвид гореизложеното предлагаме проект за вашето решение: Да 
бъде проведен публичен търг с тайно наддаване по реда на глава седма от 
Наредба № 2 на Общински съвет Разград за срок от 5 години, за отдаване 
под наем на част от имот – публична общинска собственост, това е площ с 
30.00 кв. м. на ул. „Симеон” №1, северно от бл. „Люлин”, при начална 
тръжна месечна наемна цена в размер на 407.70 за поставяне на 
преместваем обект за търговска дейност с месо и месни продукти. 

Благодаря Ви.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря ,госпожо Таракчиева. Госпожо Салим, в постоянните 
комисии по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол и  по законност, превенция на корупцията, 
сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствените организации се проведе дебат. Ще Ви помоля 
за информация относно него. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Докладната записка беше подкрепена и от двете постоянни комисии. 

От тази по законност подкрепи тази докладна записка с 8 гласа „ЗА”, без 
„против” и „въздържали се”, а от  комисията по управление на общинската 
собственост  с 9 гласа „ЗА”, също без „против” и въздържали се”.  



 53

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя по тази докладна 
записка? Няма желаещи. Становища и изказвания. Предложения за 
корекции. Няма. Прекратявам дебата и я подлагам на поименно гласуване.  
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   
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Има несъответствие от действителното гласуване и обявения 

резултат за него от дежурния секретар.  

 

Г-н Теодор Ролев – дежурен секретар на заседанието на ОбС 

В гласуването взеха участие 26 общински съветника. От тях 26 „ЗА”, 

без „против” и „въздържали се”. 

 

От записа се вижда, че в гласуването са участвали 27 общински 

съветници. В подкрепа на докладната записка и проекта за решение са 

27, а не 26. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 688 

 

С договор № 312/14.10.2011 г. Община Разград е отдала под наем 

част от имот  - публична общинска собственост за поставяне на 

преместваем обект за търговска дейност с месо и месни произведения, 

с обща площ 30.00 кв. м /тридесет квадратни метра/, находящ се в гр. 

Разград, ул. „Симеон” №1, северно от бл. „Люлин”. 

Поради изтичане срока на договора на 14.10.2014 г. на свое 
заседание комисията по чл.2 на Наредба № 2 на Общински съвет 

Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 

общинска собственост, в съответствие с разпоредбите на Закона за 

общинската собственост и Наредба № 2 на Общински съвет Разград, е 
взела решение за провеждане на нов търг за отдаване под наем на 

общинския терен. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост и чл.15, ал.1, 

ал. 2, ал. 3 и ал. 4 от Наредба № 2 на Общински съвет Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 

собственост, Общинският съвет Разград, след поименно гласуване, с 
27 гласа „ЗА”/по списъка за поименно гласуване”/ ,а съгласно 

обявяването на дежурния секретар -26 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Да се проведе публичен търг с тайно наддаване по реда на 

глава седма от Наредба № 2 на Общински съвет Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 

собственост, за отдаване под наем за срок от 5 години на част от имот – 
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публична общинска собственост, представляваща отредена площ от 

30.00 кв. м /тридесет квадратни метра/, находящ се в гр. Разград, ул. 

„Симеон” №1, северно от бл. „Люлин”, при начална тръжна месечна 

наемна цена в размер на 407.70 /четиристотин и седем лева и 0.70 ст./ 

без ДДС и с условие, че частта от имота е за поставяне на преместваем 

обект за търговска дейност с месо и месни продукти. 

2. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор въз основа на резултатите от проведения търг. 
3. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград.  

С Т А Т И Я 9 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 № 527 докладна записка със същия вносител.   

Докладна записка от  инж. Ценка Христова  Таракчиева-Стефанова  –  

зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Продажба  на  имот -частна   общинска   собственост   

на собственика  на законно построена сграда в  него –  Антон Яворов 

Антонов. 

 Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 Община Разград е собственик на поземлен имот на ул.”Петко 

Славейков” 19 в гр. Разград. В имота е построена сграда, собственост на 
Антон Яворов Антонов. Получена е молба от този собственик за 
закупуване на общинския имот. 
 Изготвена  е оценка  на този имот. Същият е актуван д АОС. Той е с 
площ 242.00 кв.м., с трайно предназначение на територията: ниско етажно 

застрояване.   
Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 

№2 на Общински съвет Разград, която е взела решение да предложи на 
вашето внимание проект за решение: Да бъде извършена продажба на 
имот-частна общинска собственост, представляващ  поземлен имот 
№61710.502.7249  по кадастралната карта на гр. Разград, с площ от 242,00 

кв.м., с трайно предназначение на територията: урбанизирана и начин на 
трайно ползване: ниско застрояване. Имота е актуван с АОС №2329 от 
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2013г., на собственика на законно построената в него сграда, на пазарна 
цена 11920,00 лв., при данъчна оценка на имота в размер на 4939,70 лв..  

Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря госпожо Таракчиева.  
 Отново се обръщам към госпожа Салим за да ни информира за 
съвместното заседание  на постоянните комисии по управление на 
общинската собственост, приватизация и следприватизационен контрол и  

по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, 
етика, предложения на гражданите и връзка с неправителствените 
организации.  

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

И тази докладна беше подкрепена от двете комисии. 

От комисията по законност с 8 гласа „ЗА”, без „против” и 

„въздържали се” и от комисията по управление на общинската собственост 
също  с 9 гласа „ЗА”, също без „против” и въздържали се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате ли въпроси? Предложения за корекции и 

становища. Няма. Прекратявам дебата. Гласуване поименно докладна 
записка 527. 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   
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16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 689 

 

Антон Яворов Антонов е собственик  на сграда, съгласно 

нотариален акт №31, том II, рег.№3586, дело №200 от 07.07.2011г. на 

нотариус Виолета Тодорова - нотариус с рег.№ 312 по регистъра на 

Нотариалната камара, изградена в общински поземлен имот 

№61710.502.7249  по кадастралната карта на гр.Разград, одобрена със 
заповед № РД-18-37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на 

АГКК, изменена със заповед № КД-14-17-239/03.10.2013г. на 

Началника на СГКК - Разград, с площ от 242,00 кв.м., с трайно 

предназначение на територията: урбанизирана и начин на трайно 

ползване: ниско застрояване (до 10 м) и адрес гр.Разград, ул.”Петко 

Славейков”19. Имотът е актуван с акт за общинска собственост 

№2329/12.11.2013 г. С молба с вх. № 94-00-1818/27.08.2014 г.  до Община 

Разград собственикът на сградата е изявил  желание да закупи 

гореописания имот. 

 Изготвена  е пазарна оценка  от  „Регпал” ЕООД гр. Разград – 

оценител на недвижими имоти, съгласно сертификат 

рег.№900300013/14.12.2009г. на Камарата на независимите оценители в 

България, която е в размер на 11920,00лв (единадесет хиляди 

деветстотин и двадесет лева). Съгласно удостоверение с 
изх.№ДО002941/02.10.2014г.  на Община Разград данъчната оценка на 
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имота е 4939,70лв. (четири хиляди деветстотин тридесет и девет лева и 

седемдесет стотинки). 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл.35, ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост и 

чл.28а от Наредба №2 на Общински съвет Разград за придобиване, 
управление и разпореждане с имоти и вещи -общинска собственост, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Да се извърши продажба на имот-частна общинска 

собственост, представляващ  поземлен имот №61710.502.7249  по 

кадастралната карта на гр.Разград, одобрена със заповед № РД-18-

37/10.03.2008г. година на Изпълнителния директор на АГКК, изменена 

със заповед № КД-14-17-239/03.10.2013г. на Началника на СГКК-

Разград,  с площ от 242,00кв.м., с трайно предназначение на 

територията: урбанизирана и начин на трайно ползване: ниско 

застрояване (до 10 м), актуван с АОС №2329/12.11.2013г., с адрес 
гр.Разград, ул.”Петко Славейков” №19, при съседи: имоти с №№ 

61710.502.6387, 61710.502.7101, 61710.502.1416 и 61710.502.1423, на 

собственика на построената в него сграда Антон Яворов Антонов, на 

пазарна цена 11920,00лв (единадесет хиляди деветстотин и двадесет 

лева), определена от оценител на недвижими имоти, при данъчна 

оценка в размер на 4939,70лв. (четири хиляди деветстотин тридесет и 

девет лева и седемдесет стотинки). 

 2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за продажба на имота, описан в т.1 

 3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

С Т А Т И Я 10 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка № 528.  

Докладна записка от  инж. Ценка Христова  Таракчиева-Стефанова  – 

зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Продажба  на  имот -частна   общинска   собственост   

на собственика   на законно построена сграда в  него.  

Заповядайте госпожо Таракчиева. 
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Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря. 
Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

          Уважаема госпожо Председател, 

 Община Разград е собственик на поземлен имот в местност  
„Исперихски път”, с площ 623,00 кв.м., трайно предназначение на 
територията: земеделска и начин на трайно ползване: лозе. В имота е 
изградена законно построена сграда, собственост на Тотка Колева 
Дамянова. Получена е молба от собственика    на сградата за закупуване на 
общинския имот. 
 Изготвена  е оценка  от  оценител на имоти, която е в размер на 
750,00 лв. при данъчна оценка на имота е 174,94 лв. 

 Искането е разгледано на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 
№2 на Общински съвет Разград, която е приела положително решение. 

В тази връзка предлагам проект за вашето решение: Да се извърши 

продажба на имот-частна общинска собственост, представляващ  поземлен 

имот № 3002 по кадастралната карта на гр.Разград, в местност  
„Исперихски път”, с площ 623,00 кв.м., с начин на трайно ползване: лозе,  
на  цена в размер на 750,00лв. което е пазарната оценка на имота, 
определена от оценител на имоти на собственика на сградата Тотка Колева 
Дамянова. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря госпожо Таракчиева.  
 Три постоянни комисии по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол,  по законност, превенция на 
корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации и по околна среда, 
селско, горско, водно и ловно стопанство разгледаха докладната записка.  
 Госпожо Салим, да спазим традицията първо Вие за двете постоянни 

комисии.  

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Благодаря Ви. Гласуването по тази докладна записка беше 
идентично с гласуването по предходната. Докладната записка беше 
подкрепена от двете комисии: от комисията по законност с 8 гласа „ЗА”, 

без „против” и „въздържали се” и от комисията по управление на 
общинската собственост също  с 9 гласа „ЗА”, също без „против” и 

въздържали се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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Благодаря. Господин Ахмедов, за постоянната комисия по околна 
среда Ви давам думата. 

 

Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми колеги, 

Постоянната комисия по околна среда с пълно единодушие подкрепи 

докладната записка с проекта за решение. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Въпроси към вносителя. Няма желаещи. Предложения, 
становища. Няма. Прекратявам дебата и гласуване поименно докладна 
записка 528. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   
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25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 690 

 

 Тотка Колева Дамянова  е собственик   на законно построена  

сграда, съгласно нотариален акт №175, том 3, рег.№ 3423, дело 

441/2014 година  на нотариус Росица Кирилова - нотариус с рег.№ 380 

по регистъра на Нотариалната камара. Сградата е изградена в 

поземлен имот №61710.614.3002 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр.Разград, местност  „Исперихски път”, с 
площ 623,00 кв.м., трайно предназначение на територията: земеделска 

и начин на трайно ползване: лозе. Имотът е актуван с акт за общинска 

собственост №2548 от 03.11.2014 година. С молба   до Община Разград 

с вх. № 94-00-2205/21.10.2014 г. собственикът    на сградата  е изявил  

желание да закупи гореописания имот. 

 Изготвена  е пазарна оценка  от  Невяна Найденова – Ненова - 

оценител на земеделски земи  с рег.№ 810100049 от 01.12.2010 година 

на Камарата на независимите оценители в България, която е в размер 

на 750,00лв./  седемстотин и петдесет  лева/. 

Съгласно удостоверение с изх.№ ДО003331/03.11.2014  година  на 

Община Разград данъчната оценка на имота е 174,94 лв./сто 

седемдесет  и четири лева и деветдесет и четири стотинки/. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.35, 

ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.28а от 

Наредба №2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление и 

разпореждане с имоти и вещи-общинска собственост, Общински съвет 

Разград, след поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 
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1. Да се извърши продажба на имот-частна общинска 

собственост, представляващ  поземлен имот №61710.614.3002 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на гр.Разград, 

местност  „Исперихски път”, с площ 623,00 кв.м., трайно 

предназначение на територията: земеделска и начин на трайно 

ползване: лозе,  актуван с акт за общинска собственост №2548 от 

03.11.2014 година, при съседи: имоти с №№ 61710.614.3000, 

61710.614.2306, 61710.614.2763, 61710.614.2304 на собственика  на 

законно построена сграда в него Тотка Колева Дамянова  на  цена в 

размер на 750,00лв./  седемстотин и петдесет  лева/, представляваща 

пазарната оценка на имота, определена от оценител на земеделски 

земи, при данъчна оценка в размер на 174,94 лв./сто седемдесет  и 

четири лева и деветдесет и четири стотинки/. 

 2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за продажба на имота, описан в т.1 

 3.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 
 

С Т А Т И Я 11 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Пристъпваме към следващата № 529. 

 Докладна записка от  инж. Ценка Христова  Таракчиева-Стефанова  – 

зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Продажба  на  имот -частна   общинска   собственост   

на собствениците  на законно построена сграда в  него – Нели Радкова 

Янкова и Йордан Радков Янков. 

 Госпожо Таракчиева, имате думата. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

          Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 Община Разград е собственик на имот в местността „Арменски 

лозя”,  в който е изградена вилна сграда, собственост на Нели Радкова 
Янкова и Йордан Радков Янков. Получена е молба от собствениците  на 
сградата за закупуване на общинския имот. 
 Изготвена  е оценка  на имота от лицензиран  оценител на имоти, 

която е в размер на 866,00 лв. Съгласно удостоверение данъчната оценка 
на имота е 206,97 лв.  
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 Искането е разгледано на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 
№2, която е приела положително решение. 

Затова предлагаме на вашето внимание проект за решение: Да се 
извърши продажба на имот-частна общинска собственост, на  поземлен 

имот № 3176 по кадастралната карта на гр.Разград, с площ от 610,00 кв.м., 

с трайно предназначение на територията: земеделска и начин на трайно 

ползване: лозе, в местността „Арменски лозя”, на собствениците на 
законно построена вилна сграда Нели Радкова Янкова и Йордан Радков 
Янков, на  пазарна цена 866,00 лв.. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря ,госпожо Таракчиева.  
 Госпожо Салим, имате думата за  постоянните комисии по 

управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол и  по законност, превенция на корупцията, 
сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствените организации.  

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Комисията по законност подкрепи тази докладна записка със 7 гласа 
„ЗА”, без „против” и „въздържали се” , а комисията по управление на 
общинската собственост също  с 9 гласа „ЗА”, без „против” и въздържали 

се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Ахмедов, постоянната комисия по околна 
среда, селско, горско, водно и ловно стопанство 

 

Г-н Ирфан  Ахмедов – Председател на ПК 

Постоянната комисия по околна среда също със 7 гласа „ЗА” без 
„против” и „въздържали се”   подкрепи докладната записка.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. По процедурата въпроси имате ли? Пристъпваме към 

разглеждане по същество. Становища. Предложения за корекции. Няма. 
Прекратявам дебата и подлагам на гласуване докладна записка 529. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 
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1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 691 

 

Нели Радкова Янкова и Йордан Радков Янков са собственици  на 

законно построена  вилна сграда, съгласно нотариален акт №91, том 5, 

рег.№6521, дело №807 от 04.09.2014г. на нотариус Роска Иванова - 

нотариус с рег.№ 378 по регистъра на Нотариалната камара . Сградата 

е изградена в общински поземлен имот №61710.609.3176 по 

кадастралната карта на гр. Разград, одобрена със заповед № РД-18-
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37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, изменена 

със заповед № 18-751-27.12.2013г. на Началника на СГКК-Разград, с 
площ от 610,00 кв.м., с трайно предназначение на територията: 

земеделска и начин на трайно ползване: лозе, в местността „Арменски 

лозя”. Имотът е актуван с акт за общинска собственост 

№2547/03.11.2014 г. С молба   до Община Разград с вх. № 94-00-1229-

2/12.09.2014 г. собствениците на сградата са изявили  желание да 

закупят гореописания имот. 

 Изготвена  е пазарна оценка  от  Невяна Найденова – оценител 

на недвижими имоти, с рег.№810100049/01.12.2010г.на Камарата на 

независимите оценители, която е в размер на 866,00лв (осемстотин 

шестдесет и шест лева). Съгласно удостоверение с 
изх.№ДО003282/29.10.2014г.  на Община Разград данъчната оценка на 

имота е 206,97лв. (двеста и шест лева и деветдесет и седем стотинки). 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл.35, ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост и 

чл.28а от Наредба №2 на Общински съвет Разград за придобиване, 
управление и разпореждане с имоти и вещи-общинска собственост, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – няма, 
 

Р Е Ш И: 

 

1. Да се извърши продажба на имот-частна общинска 

собственост, актуван с АОС № 2547/28.01.2014г., представляващ  

поземлен имот №61710.609.3176 по кадастралната карта на гр.Разград, 

одобрена със заповед № РД-18-37/03.11.2014 година на Изпълнителния 

директор на АГКК, изменена със заповед № 18-751-27.12.2013г. на 

Началника на СГКК-Разград, с площ от 610,00 кв.м., с трайно 

предназначение на територията: земеделска и начин на трайно 

ползване: лозе, в местността „Арменски лозя”, при съседи: имоти с 
№№ 61710.609.4810, 61710.609.3173, 61710.609.3175 и 61710.609.6939, на 

собствениците на законно построена вилна сграда Нели Радкова 

Янкова и Йордан Радков Янков, на  пазарна цена 866,00лв 

(осемстотин шестдесет и шест лева), определена от оценител на 

недвижими имоти, при данъчна оценка в размер на 206,97лв. (двеста и 

шест лева и деветдесет и седем стотинки). 

2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за продажба на имота, описан в т.1 

 3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 
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 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 
 

С Т А Т И Я 12 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка № 530. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева-Стефанова – 

зам.-кмет на Община  Разград 

Относно: Даване на съгласие за получаване на дарение. 
 Заповядайте госпожо Таракчиева. 

  

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Получено е писмо от председателя на Управителния съвет на 
„Амилум България” ЕАД Разград с предложение за дарение на три 

автомобила, собственост на дружеството. 

В писмото са описани следните три автомобила:  
Пежо 607, производство 2004 год.; Пежо 407, производство 2005 год. 

и Пежо 407, производство 2005год.. 

Предвид гореизложеното на основание Закона за общинската 
собственост и Наредба № 2 на Общински съвет Разград, предлагам проект 
за вашето решение: 1. Дава съгласие Община Разград да приеме от 
„Амилум България” ЕАД Разград дарение, представляващо три 

автомобила, както следва: току-що както ви ги изброих и т.2. Възлага на 
Кмета на Община Разград да сключи договор за дарение за автомобилите 
по т.1. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря госпожо Таракчиева.  
 Постоянните комисии по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и  по законност, превенция 
на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации съвместно 

разгледаха тази докладна записка и госпожа Салим ще ни каже какво се 
случи там.  

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Разбира се общинските съветници в двете комисии приветстваха 
това решение общината да стане собственик на тези три автомобила и 

комисиите очаквано подкрепиха тази докладна записка единодушно. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Въпроси към вносителя? Няма. Становища. Изказвания. 
Също няма. Прекратявам дебата. Гласуваме поименно докладна записка № 

530. 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов +   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова отсъства   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Не участва   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 692 

 

С писмо вх.№26-00-1029/07.11.2014 год.  председателят на 

Управителния съвет на „Амилум България”ЕАД Разград е 
информирал Община Разград за взетото решение на Управителния 

съвет на дружеството същото да дари на Община Разград следните 
свои автомобили: 

Пежо 607, производство 2004 год., рег.№РР4004 АК; 

Пежо 407, производство 2005 год., рег.№ РР6650 АК; 

Пежо 407, производство 2005год, рег.№РР7169 АК. 

Предвид гореизложеното и на основание  чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл.34, ал.3 от Закона за общинската собственост, чл.4, ал.1,  

т.5, ал.2, т.2, ал.3 и чл.8 от Наредба № 2 на Общински съвет Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи–общинска 

собственост, Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 26 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 
 

Р Е Ш И: 

 

1.Дава съгласие Община Разград да приеме от „Амилум 

България” ЕАД Разград дарение, представляващо три автомобила, 

както следва: 

1.1.Пежо 607, производство 2004 год., рег.№РР4004 АК; 

1.2.Пежо 407, производство 2005 год., рег.№ РР6650 АК; 

1.3.Пежо 407, производство 2005год, рег.№РР7169 АК. 

2.Възлага на Кмета на Община Разград да сключи договор за 

дарение за автомобилите по т.1. 

3.Полученото дарение да бъде отразено в публичния регистър за 

даренията на Община Разград. 

4. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване по АПК пред 

Административен съд Разград 

 

С Т А Т И Я  13 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка с входящ номер 531. 

Докладна записка от Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград 

Относно: Промяна на вида на социална услуга. 
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 Давам думата на господин Хасанов. 

 

 Г-н Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград 

 Благодаря Ви уважаема госпожо председател. 

 Уважаеми дами и господа общински съветница, 
 С Решение  № 123 от 20.05.2008 година Общински съвет Разград е 
дал съгласие в Община Разград да бъдат открити нови социални услуги, 

съответно Център за настаняване от семеен тип с капацитет 20 места. Със 
заповеди на Изпълнителния директор на Агенция за социално 

подпомагане, считани от 01.01.2010 година, тогава са открити Център за 
настаняване от семеен тип за деца № 1 и № 2 в гр. Разград, ул. „Добровска“ 

№ 53, с капацитет 20 места, съответно 2 х 10 места. 
С измененията и допълненията в Правилника за прилагане на Закона 

за социално подпомагане в чл. 36 за някои социални услуги е въведено 

профилиране, съобразно потребностите и спецификата на работа с 
представителите на рисковите групи. Измененията налагат 
съществуващите социални услуги – резидентен тип,   както и  

новоразкривани  такива, от 01.01.2015 г. да отговарят на изменените 
наименования, описани в чл. 36, ал. 2. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал.1 т.23 и чл. 22, ал. 

1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 36, 

ал. 2, т. 7, буква „а”, подбуква „аа” и чл. 36в, ал. 3 от Правилника за 
прилагане на Закона за социално подпомагане,  Общински съвет Разград да 
даде съгласието си за промяна във вида на Център за настаняване от 
семеен тип за деца № 1 и № 2 в гр. Разград, от „Център за настаняване от 
семеен тип за деца № 1 и № 2 на  „Център за настаняване от семеен тип за 
деца/младежи без увреждания. 

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Хасанов. Госпожо Дякова моля Ви за комисията 
по социална политика да ни информирате. 

 

Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги, 

В комисията по социална политика докладната записка беше 
подкрепена с общо 9 гласа „ЗА”, „против” и „въздържали се” – няма. 
  

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Докладна записка за 
съобразяване с промените в нормативното устройство на този вид дейност. 
Няма въпроси. Становища. Изказвания и предложения. Също няма. 
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Прекратявам дебата и ви приканвам към електронно гласуване на докладна 
записка 531. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 693 

 

Въз основа на т. 4 от Решение № 173 по Протокол № 10 от 

20.05.2008 г. на Общински съвет Разград, със Заповед № РД 01-

376/31.03.2010 г. и Заповед № РД 01-377/31.03.2010 г. на Изпълнителния 

директор на Агенция за социално подпомагане, считано от 01.01.2010 

г. са открити Център за настаняване от семеен тип за деца № 1 и № 2 в 

гр. Разград, ул. „Добровска“ № 53, с капацитет 2 х 10 места. 

С измененията и допълненията в Правилника за прилагане на 

Закона за социално подпомагане (ДВ бр. 55 от 4.07.2014 г.) в чл. 36 за 

някои социални услуги е въведено профилиране, съобразно 

потребностите и спецификата на работа с представителите на 

рисковите групи. Измененията налагат съществуващите социални 

услуги – резидентен тип,   както и  новоразкривани  такива, от 

01.01.2015 г. да отговарят на изменените наименования, описани в чл. 

36, ал. 2. 

Една от промените касае разделяне на Центровете за 

настаняване от семеен тип на: Център за настаняване от семеен тип за 

деца/младежи без увреждания; Център за настаняване от семеен тип за 

деца/младежи с увреждания; Център за настаняване от семеен тип за 

възрастни хора с психични разстройства или деменция; Център за 

настаняване от семеен тип за възрастни хора с физически увреждания; 

Център за настаняване от семеен тип за възрастни хора с умствена 

изостаналост; Център за настаняване от семеен тип за стари хора, като 

съобразно профилирането от 01.01.2015 г. въз основа на Решение № 

633 от 08.09.2014 г. на Министерски съвет за приемане на стандарти за 

делегираните държавни дейности, са въведени единни разходни 

стандарти, съобразно целевата група.  

Измененията налагат промени в заповедите за разкриване на 

социалните услуги, поради което чрез Регионална дирекция за 

социално подпомагане гр. Разград, в общината е препратено 

указателно писмо изх. № 9109-5 от 15.10.2014 г. от зам.-изпълнителния 

директор на Агенция за социално подпомагане за предприемане на 

действия за промяна в решенията на общинските съвети, в частта 

„целева група“. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал.1 т.23 и чл. 22, 

ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 



 71

администрация, чл. 36, ал. 2, т. 7, буква „а”, подбуква „аа” и чл. 36в, 

ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане,  
Общински съвет Разград, с 25 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

  

1. Дава съгласие за промяна вида на откритите със Заповед № РД 

01-376/31.03.2010 г. и Заповед № РД 01-377/31.03.2010 г. на 

Изпълнителния директор на Агенция за социално подпомагане 
Център за настаняване от семеен тип за деца № 1 и № 2 в гр. Разград, 

ОТ „Център за настаняване от семеен тип за деца № 1 и № 2 в гр. 

Разград, ул. „Добровска“ № 53, с капацитет 2 х 10” НА „Център за 

настаняване от семеен тип за деца/младежи без увреждания № 1 и № 2 

с капацитет 2 х 10”, считано от 01.01.2015 г. като делегирана от 

държавата дейност. 

2. Възлага на кмета на Община Разград да изпрати решението на 

директора на Регионална дирекция за социално подпомагане гр. 

Разград за изготвяне на предложение до изпълнителния директор на 

Агенцията за социално подпомагане. 
 

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

        Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 
 

С Т А Т И Я  14 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка номер 533. 

Докладна записка от Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград 

Относно: Постъпило искане чрез Администрацията на 

Президента за опрощаване на дължими държавни вземания. 

 Заповядайте господин Хасанов. 

 

 Г-н Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград 

 Благодаря Ви ,уважаема госпожо председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветница, 
 На Вашето внимание представям докладна записка, получена чрез 
Администрацията на Президента Молба от Йорданка Терзиева от град 

Разград за опрощаване на дължими държавни вземания. 
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Видно от документите събрани към преписката, задължението на г-
жа Терзиева е от недобросъвестно полученото за периода от 24.08.2009 г. 
до 27.04.2010 г. обезщетение за отглеждане на малко дете. След извършена 
проверка от органите на НОИ – Разград е констатирано, че детето е 
настанено в детско заведение, а през това време г-жа Терзиева не е подала 
декларация за промяна на обстоятелствата, поради което за периода от 
настаняването на детето на 24.08.2009 г. до неговото изписване на 
26.04.2010 г. изплащаното на майката парично обезщетение се явява 
неоснователно получено. На майката Йорданка Терзиева е издадено 

Разпореждане от 23.08.2011 г. за възстановяване на недобросъвестно 

полученото парично обезщетение за отглеждане на малко дете, което е 
получено лично от нея на 03.10.2011 г. въпреки това разпореждането не е 
обжалвано и е влязло в сила. 

Становището на директора на НОИ – Разград е да не се опрощава 
задължението. По информация на Дирекция „Финансови дейности и 

местни данъци и такси“, Отдел „Местни данъци и такси” при Община 
Разград, г-жа Йорданка Богомилова Терзиева към 10.09.2014 г. няма 
декларирано движимо и недвижимо имущество в Община Разград.  

Видно от Декларация за семейно положение, че няма доходи, освен 

месечните добавки за дете.  
Предвид гореизложеното предлагаме на Президента на Република 

България публично задължение произтичащо от разпореждането на 
госпожа Терзиева и е връчено съответно на нея и въпреки това 
непроявеното от нейна страна депозиране по някакъв начин заявление за 
разсрочване на плащанията, които са в размер на 3 303,41 лв., от които 

1795,59 лв. главница, и две лихви – едната е за  единия период на 
получаване, а другите за другите три години, в продължение на които тя не 
е предприела никакви мерки, да не бъде опростено. 

Завърших. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. В постоянните комисии по законност, превенция на 
корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствени организации и комисия по 

социална политика, трудова заетост и здравеопазване се разгледа 
докладната записка. Давам думата първо на госпожа Дякова като 

председател на комисията по социална политика. 
 

Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

В комисията по социална политика докладната записка не беше 
гласувана. Взе се решение да се изиска от вносителя допълнителна 
подробна информация за становището на НОИ Разград и да се произнесе с 
решение на сесията на общинския съвет, насрочена за днешна дата 25-ти. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Постоянната комисия по законност. Госпожо Салим. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – заместник – председател на ПК 

Постоянната комисия по законност също не подкрепи тази докладна 
записка. В подкрепа на докладната гласуваха само 3-ма общински 

съветница, 1 беше „против” и 4-ма се въздържаха. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Няма. Становища и 

заявени позиции? Госпожо Салим, заповядайте. 
 

Г-жа Нюсрет Салим – ПП „ДПС” 

 От името на групата съветница от политическа партия „Движение за 
права и свободи” изразявам становището ни, което е в следния смисъл: 

Ние няма да подкрепим тази докладна записка във вида, в който ни е 
представена на сесията. Основанията ни за това са следните: Считаме, че в 
докладната записка има противоречие между диапозитив и мотиви. Какво 

имам в предвид – в моливната част, така както посочи вносителя е 
посочено, че в отдел „Местни данъци и такси” в Община Разград е 
направена справка, от която може да се види, че госпожа Терзиева няма 
декларирано движимо и недвижимо имущество в Община Разград. Също в 
моливната част на докладната записка е записано, че от декларацията за 
семейно, материално, имотно състояние, която госпожа Терзиева е подала 
е видно, че единствения доход на нейното семейство са от месечни 

добавки за деца. Вярно е и няма спор по въпроса, че тя е нарушила 
българското законодателство, получила е обезщетение в нарушение на 
това законодателство и след като то не й се дължи. Няма никакъв спор по 

този въпрос. Но уважаеми колеги съветница, докладната записка има за 
свой предмет опрощаване на дължими държавни вземания. Тук става дума 
за опрощаване. Сочи се, че госпожа Терзиева не е поискала разсрочване на 
задължението. В случая, след като тя няма доходи, може да се предположи, 

че тя няма възможност да плати и това задължение в неговия разсрочен 

вид. Ето защо групата съветници от Движението за права и свободи 

предлагаме промяна в докладната записка. Ще ви я представя в писмен 

вид. Предложението е в смисъл задължението на госпожа Терзиева да бъде 
опростено, без друга промяна в докладната записка. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Други становища и изказвания? Има ли желаещи? Ако 

няма, аз също ще заявя своята позиция, която изказах и на заседания на 
постоянните комисии.  
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Уважаеми колеги, когато разглеждаме дадена докладна записка ние 
трябва да изхождаме от нашите правомощия. Честно казано малко се 
позатрудних докато разгадая от какво произтича нашата компетенция да се 
произнесем по този въпрос. Практиката е да се иска опрощаване на 
надвзети пенсии. Тогава изрично в Правилника за приложение на Закона за 
пенсиите има указана роля и функция на общинския съвет. В този случай 

изхождам, че компетенцията ни се определя от едни правила, разписани за 
работа и утвърдени от Президента за работа на Комисията п опрощаване 
на несъбираеми държавни вземания, които са към тази институция и която 

комисия разглежда всички преписки и дава становище след като събере 
документите на Президента, за да се възползва той конституционното си 

правомощие по чл. 98 точка 12 от Конституцията – смисъл на опрощаване 
на несъбираеми държавни вземания. Тук, както правилно колегата Салим 

изтъкна и аз изцяло се присъединявам към нейната позиция, която е 
позиция на цялата група на ДПС, че ние не говорими не коментираме 
правилно ли е определен размера на задължението, дължимо ли е това 
вземане, очевидно то е и ликвидно и изискуемо. Нашата функция се 
определя в тези правила, които са разработени от Президента и които 

изискват „по всяка постъпила молба за опрощаване да се проверят 
обстоятелства, свързани с произхода на задължението, както и семейното, 

финансовото и имущественото положение и здравословното състояние на 
длъжника и членовете на неговото семейство и домакинство, за да се 
изясни събираемостта. По дължимостта ние нямаме компетенция да се 
произнасяме”. След този цитат, който е от Правилата за работа на 
комисията, аз ви моля да приемете, че нашата функция се свежда именно 

до това да направим анализ дали това вземане на гражданин от нашата 
община би могло да се определи като несъбираемо, изхождайки от 
социалната анкета, с която разполагаме. Още един аргумент, който ме кара 
да критикувам проекта за решение е че нашето решение трябва да бъде 
мотивирано. Такова е изискването на тази току що цитирана разпоредба. 
Според мен мотивите, които са посочени в докладната записка 
противоречат с нейния диапозитив. Изтъква се че няма никакви, 

абсолютно никакви източници за доходи и точно за това се стига до тази 

последна крайна мярка, която е точно под формата на милост. За това тя е 
създадена, президента да прецени с помощта на помощния си орган 

комисията, която е към него дали наистина това вземане  е несъбираемо. С 

оглед възможността вносителят да представи допълнителни мотиви, ние 
очаквахме днес да видим има ли такива. Поради липса на такива мотиви, аз 
също се присъединявам към позицията на колегите от ДПС, че нямаме 
основание да подкрепим докладната записка. Ще подкрепя предложението 

на госпожа Салим за промяна в диапозитива в обратен знак, че предлагаме 
на Президента ада опрости вземането, като правя само следните 
допълнения в диапозитива по точка първа да се впише името на лицето, 
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което е молител и да изглежда така: „Предлага на Президента на 

Република България публично задължение на Йорданка Богомилова 

Терзиева, произтичащо от Разпореждане № 94Й-733-2031/23.08.2011 г. 
на Национален осигурителен институт, РУ „Социално осигуряване“ – 

Разград, в размер на общо 3 303,41 лв., от които 1795,59 лв. главница, 

626,96 лв. лихва и 880,86 лв. лихва просрочи начислена към 08.10.2014 

г. да бъде опростено.”. 

 Има ли други.... Да, аз предлагам да бъде, това което предлага и 

госпожа Салим. Има ли други предложения и становища? Ако няма 
прекратявам дебата. Госпожо Салим ще приемете ли да ги обединим? 

Подлагам на гласуване първо предложението на госпожа Салим за 
промяна на точка първа в диапозитива на решението „Предлага на 

Президента на Република България публично задължение на 

Йорданка Богомилова Терзиева, произтичащо от Разпореждане № 

94Й-733-2031/23.08.2011 г. на Национален осигурителен институт, РУ 

„Социално осигуряване“ – Разград, в размер на общо 3 303,41 лв., от 

които 1795,59 лв. главница, 626,96 лв. лихва и 880,86 лв. лихва 

просрочи начислена към 08.10.2014 г. да бъде опростено.”. Гласуването 

е електронно. Който подкрепя тази позиция, моля да гласува. 
 

/Поради блокиране на електронната система за гласуване се 

наложи гласуване с вдигане на ръка./ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Ще затрудним секретаря, като гласуваме с вдигане на ръка. Добре. 
Не можем да се възползваме от електронната система за гласуване.  

Ще ви помоля с вдигане на ръка. Отново ви приканвам за 
предложението на госпожа Салим, който го подкрепя моля да гласува.  

 

Г-н Теодор Ролев – секретар     

 Гласували „ЗА” предложението 27, „против” – 1, „въздържали се” – 

1. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Господин Ролев, 26 бяха. 
 

Г-н Теодор Ролев – секретар     

 26 бяха „ЗА”. Ами Вие сте по-нависоко. Просто може да сме били 26. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 26 „ЗА”, приематели тази корекция? 

 

Г-н Теодор Ролев – секретар     
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 Предлагам, извинявам се, ако системата работи да прегласуваме. Все 
пак да се възползваме от техниката, защото все пак няма квестори в залата 
и трудно е сам човек. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Добре. Отново ще ви помоля колеги, с извинения от името на 
техниката, да прегласуваме предложението на госпожа Салим. Който е 
съгласен моля да гласува. 
 

Г-н Теодор Ролев – секретар     

 В резултат на проведеното електронно гласуване, гласуваха 28 

общински съветница. От тях 26 „ЗА” „против” – 1, „въздържали се” – 1. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря.  
 

С 26 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали се” – 1, направеното 

предложение се приема.   

 

Подлагам на гласуване докладна записка 533 в нейната цялост с току 

- що гласуваната промяна в диспозитива по точка първа от решението.   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 694 

 

Получена е чрез Администрацията на Президента с писмо изх. № 

94-05-119 от 25.07.2014 г. молба от Йорданка Богомилова Петрова 

(Терзиева) от гр. Разград, жк. „Васил Левски” № 7, вх. Б, ап. 30  за 

опрощаване на дължими държавни вземания. 

Задължението на г-жа Терзиева е по издадено Разпореждане № 

94Й-733-2031/23.08.2011 г. на ръководителя на контрола по разходите 
на ДОО за постановяване на дълг, издадено на основание чл. 114, ал. 1 

и ал. 3 от Кодекса за социално осигуряване,  за възстановяване на 

недобросъвестно полученото парично обезщетение за отглеждане на 

малко дете за периода от 24.08.2009 г. до 27.04.2010 г. в размер на 1 

940,58 лв. – главница и 626,96 лв. – дължима лихва от датата на 

неправомерно полученото обезщетение до датата на издаденото от 

Национален осигурителен институт, РУ „Социално осигуряване“ гр. 

Разград разпореждане.  
С писмо вх. № 33-00-32 от 13.10.2014 г. директорът на ТП на 

НОИ – Разград е изпратил копия на Разпореждане № 94Й-733-
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2031/23.08.2011 г. на ръководителя на контрола по разходите на ДОО 

за постановяване на дълг; Справка за задълженията на Йорданка 

Богомилова Терзиева изготвена от Отдел „Финансово счетоводна 

дейност“;  Разпореждане № 94Й-733-58/10.01.2012 г. на ръководителя 

на контрола по разходите на ДОО за прихващане на изискуемото 

вземане; Разпореждане № 94Й-733-1057/24.04.2012 г. на ръководителя 

на контрола по разходите на ДОО за прихващане на изискуемото 

вземане; Разпореждане № 94Й-733-10/03.01.2013 г. на ръководителя на 

контрола по разходите на ДОО за прихващане на изискуемото 

вземане; Разпореждане № 94Й-733-2823/15.10.2013 г. на ръководителя 

на контрола по разходите на ДОО за прихващане на изискуемото 

вземане и становище относно опрощаването на дължимото държавно 

вземане. 
Становището на директора на ТП на НОИ – Разград е да не се 

опрощава задължението, като същото не е окончателно предвид 

утвърдената със Заповед № 1066/23.10.2013 г. на Управителя на НОИ, 

Работна инструкция по изготвяне на мотивирани становища до 

администрацията на Президента на Република България по молби за 

опрощаване на дългове от надвзети парични обезщетения и помощи 

от ДОО, съгласно която, комплектуваната с решението на Общински 

съвет Разград преписка се изпраща в Централното управление на 

НОИ за становище на Управителя на НОИ.  

От становището е видно, че на основание подадена от 

осигурителя „КЕМ ПЛАСТ“ ООД гр. Разград ЕИК 116563364 

Заявление-декларация и заповед за разрешен отпуск по реда на чл. 164 

от Кодекса на труда, на Йорданка Богомилова Терзиева е отпуснато 

парично обезщетение за отглеждане на малко дете до 2 години по чл. 

53, ал. 1 от КСО. Същата е декларирала, че детето не е настанено в 

детско заведение и при промяна на декларираните обстоятелства се 
задължава в три дневен срок да подаде декларация за промяната.  

След извършена проверка от контролните органи на ТП на НОИ 

– Разград е констатирано, че детето е настанено в детско заведение, а 

г-жа Йорданка Терзиева не е подала декларация за промяна на 

обстоятелствата, поради което за периода от настаняването на детето 

на 24.08.2009 г. до неговото изписване на 26.04.2010 г. изплащаното на 

майката парично обезщетение по чл. 53, ал. 1 от КСО се явява 

неоснователно получено. 

На майката Йорданка Терзиева е издадено Разпореждане № 94Й-

733-2031/23.08.2011 г. за възстановяване на недобросъвестно 

полученото парично обезщетение за отглеждане на малко дете, което е 
получено лично на 03.10.2011 г. Разпореждането не е обжалвано и е 
влязло в сила. 
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Към датата на получаване на изпратеното с писмо вх. № 33-00-32 

от 13.10.2014 г. становище на директора на ТП на НОИ – Разград, г-жа 

Терзиева не е депозирала заявление за разсрочване по реда на чл. 116 

от КСО. Видно от приложената Справка за задължението на Йорданка 

Богомилова Терзиева, към 08.10.2014 г. размерът на задължението на 

същата по Разпореждане № 94Й-733-2031/23.08.2011 г. е 3 303,41 лв. 

както следва: 1 795,59 лв. главница, 626,96 лв. лихви и 880,86 лв. лихва 

просрочи до 08.10.2014 г. 
По информация на Дирекция „Финансови дейности и местни 

данъци и такси“, Отдел „Местни данъци и такси” при Община 

Разград, г-жа Йорданка Богомилова Терзиева към 10.09.2014 г. няма 

декларирано движимо и недвижимо имущество в Община Разград.  

Видно от Декларация за семейно положение, материално и 

имотно състояние на длъжника, попълнена и подписна от нея, 

доходите на семейството й са изключително ниски, единствено от 

месечните добавки за деца, които тя получава, поради което г-жа 

Йорданка Богомилова Терзиева не може да отдели средства за да 

погаси задължението си.  

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 

22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и във връзка с писмо изх. № 94-05-119 от 25.07.2014 г. 
от Администрацията на Президента на Република България, 

Общински съвет Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали 

се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

1. Предлага на Президента на Република България публично 

задължение на Йорданка Богомилова Терзиева, произтичащо от 

Разпореждане № 94Й-733-2031/23.08.2011 г. на Национален 

осигурителен институт, РУ „Социално осигуряване“ – Разград, в 

размер на общо 3 303,41 лв., от които 1795,59 лв. главница, 626,96 лв. 

лихва и 880,86 лв. лихва просрочи начислена към 08.10.2014 г. ,да бъде 
опростено. 

2. Възлага на кмета на Община Разград да изпрати решението и 

комплектуваната преписка в Централното управление на 

Националния осигурителен институт за становище на Управителя на 

НОИ. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 



 79

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Отрицателен вот. Заповядайте господин Димитров. 

 

Г-н Иво Димитров - КП „СК-СДС, ДСБ” 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветница, 
Аз гласувах против, защото с току що взетото решение дадохме 

съвсем ясен знак на всички, които живеят в Община Разград, че могат 
съвсем недобросъвестно да получават всякакви обезщетения, да получават 
от компетентните органи искане за възстановяване и знаейки, че има 
общински съвет, който винаги ще бъде против решенията на 
компетентните органи, могат този път и повече от 1 795 лева и 626 лева да 
вземат от държавата, като общинските съветница ще ги защитават до край, 

още повече, че има склонни групи, които могат да направят и такова 
предложение. Аз категорично съм против на едни здрави прави хора да 
даваме съгласие за опрощаване и в следващия момент те изведнъж ще се 
сдобият и с имущество, ще се сдобият с добре платена работа, след като 

текущото им задължение бъде опростено.  

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Димитров. 

 

С Т А Т И Я  15 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка 534. 

Докладна записка от Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград 

Относно: Отдаване под наем на имот - публична общинска 

собственост. 

Заповядайте господин Хасанов. 

 

Г-н Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря Ви уважаема госпожо председател, 

Уважаеми дами и господа общински съветница, 
Община Разград е собственик на имот – публична общинска 

собственост, намиращ се в ж.к.„Орел”, състоящ се от три апартамента с 
обща застроена площ от 214,58 кв.м. Към част от имота, по-точно към 

апартамент 2 в момента е проявен интерес от общо практикуващ лекар, 

който иска да го ползва като лекарски кабинет с обща застроена площ 

62,51 кв.м. 
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Предвид гореизложеното да се проведе публично оповестен конкурс 
за отдаване под наем за срок от десет години на лекарския кабинет със 
застроената площ, съответно 62,51 кв.м., при начална месечна наемна цена 
в размер от 19,07 лв. без ДДС. 

Благодаря ви.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря господин Хасанов. Постоянните комисии – по управление 
на общинската собственост, приватизация и следприватизационен контрол 

и по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на 
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с 
неправителствени организации, съвместно и Постоянна комисия по 

социална политика, трудова заетост и здравеопазване, разгледаха 
докладната записка. Госпожо Салим имате думата. 
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

И двете постоянни комисии подкрепиха тази докладна записка. 
Комисията по законност с 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се” и 

комисията по управление на общинската собственост с 9 гласа „ЗА”, без 
„против” и „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Дякова социалната комисия. 
 

Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

В комисията по социална политика докладната записка и решението 

бяха подкрепени с 9 гласа „ЗА”, без „против” и без „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Няма. Становища, 
изказвания? Също няма. Прекратявам дебата и ви моля да прегласуваме 
докладна записка 534 поименно. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветница от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

25. 11. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Не участва   
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4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Отсъства    

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров +   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов Не участва   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев   + 

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 695 

 

      Община Разград е собственик на имоти – публична общинска 

собственост, находящи се в гр.Разград, бол.Разград, ж.к.„Орел” бл.20, 

вх.А, ет.1, ап.1, ап. 2 и ап.3, представляващи помещения за лекарски 

кабинети с обща застроена площ от 214,58 кв.м., съгласно АОС №751 

от 10.04.2000 г. Един от гореописаните имоти, представляващ ап.2, 

състоящ се от два кабинета, сервизно помещение и коридор със 
застроена площ - 62.51 кв.м. е свободен и в момента към него има 

проявен интерес за наемането му от общо практикуващ лекар.        
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        На свое заседание комисията по чл.2 от Наредба №2 на Общински 

съвет Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и 

вещи – общинска собственост, се е произнесла със становище за 

обявяването на имота за отдаването му под наем по реда на Наредба 

№2 на  Общински съвет - Разград.  

        Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост, 

чл.15, ал.1, ал.2 и ал.3 от Наредба №2 на Общински съвет – Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 

собственост, Общински съвет – Разград, след поименно гласуване, с 24 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – 1, 

 

РЕШИ: 

 

         1. Да се проведе публично оповестен конкурс по реда на глава 

седма на Наредба № 2 на Общински съвет  Разград за придобиване, 
управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост за 

отдаване под наем за срок от 10 /десет/ години на имот - публична 

общинска собственост, находят се в гр.Разград, бол.Разград, 

ж.к.„Орел” бл.20, вх.А, ет.1, ап.2, представляващ лекарски кабинет, 

манипулационна, сервизно помещение и коридор със застроена площ - 

62.51 кв.м., съгласно АОС №751 от 10.04.2000 г., за лекари в извън 

болничната първична медицинска помощ, сключили договор с НЗОК, 

чрез РЗОК гр.Разград, при начална месечна наемна цена в размер на 

19,07 лв. без ДДС. 

        2. Възлага на кмета на Община Разград да проведе публично 

оповестения конкурс за отдаване под наем на имота описан в т.1 и въз 
основа на резултатите от конкурса да сключи договор за наем. 

        Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областен управител на Област Разград в 7 /седем/ дневен срок от 
приемането му. 

        Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

С Т А Т И Я  16 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Следващата под ред е с входящ номер 538. 

Докладна записка от Теодор Борисов Ролев – общински съветник, 

председател на ПК по европейска интеграция и международно 

сътрудничество 



 83

Относно: Изменение на „Правилник за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на ОБЩИНА РАЗГРАД”. 

Давам думата на вносителя. 
 

Г-н Теодор Ролев – общински съветник, вносител 

Уважаема госпожо председател, 

Дами и господа общински съветница, 
На заседание на постоянната комисия по култура представих проекта 

за докладна записка. Тъй като според чл. 24 на действащия Правилник за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 
Разград общинският съветник не е сред посочените лица, които имат право 

да предлагат изменения в него. Представих проекта и постоянната комисия 
по култура взе решение тя да бъде вносител на въпросната докладна, така 
че според чл. 75 от Правилника на Общински съвет Разград оттеглям 

проекта, който е пред вас. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Колеги, искам да изкажа благодарност към господин 

Ролев, че пое инициативата да се огледа отново правилника, защото 

излязоха и други, подлежащи на технически корекции позиции. Ще бъде 
внесена докладната записка с допълнението, което господин Ролев в петък 

следобед представи и ви предлагам това да бъде съвместно заседание на 
комисията по законност и по култура, за да не ги разглеждат по отделно. И 

по същество вече, когато се съберат и разгледат докладната записка 
комисията по култура, която принципно наистина заяви позицията да бъде 
вносител да направи това предложение. 

 

С Т А Т И Я  17 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

И последната докладна записка с входящ номер 544. 

Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев– изпълняващ 

функциите на кмет на Община Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 

г. на кмета на Община Разград 

Относно: Одобряване на подробен устройствен план /ПУП/ - 

парцеларен план - трасе с обща дължина  896.1 л. м - „Кабелна линия 

20 kV от ТП „Горски кът“ на ВЕЛ 20 kV „Ломци“ до нов трафопост 

тип БКТП 20/0.4 kV в поземлен имот с идентификатор 61710.815.27 по 

КК на гр. Разград“  в  местността „Кованлък”. 

Давам думата на вносителя.  
Господин Цонев ще бъде илюстрирана Вашата презентация със 

снимков материал, който е на таблото и всички можете да видите от къде 
минава трасето. 
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Г-н Любомир Цонев - изпълняващ функциите на кмет на Община 
Разград, съгласно заповед № 300/05.04.2012 г. на кмета на Община Разград 

Това е парцеларния план. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

На вашето внимание е предложение за одобряване на изготвен вече 
проект за подробен устройствен план, парцеларен план се казва, за трасе на 
кабелен електропровод 20 kV, който е от трафопоста на горския кът. 
Трафопост „Горски кът” се казва. Знаете бившето заведение „Горски кът”, 

веднага след втория язовир в дясно, където са поляните. Там има един 

трафопост. Трасето е до имота на Биовет Пещера, който представлява една 
база почивна, използвана от предприятието. Трасето минава изключително 

през имоти общинска собственост. Минали са всички предварителни 

процедури. Същественото е, че тъй като имотите, които са общинска 
собственост в болшинството са в горската територия, собственост на 
Община Разград, с изключение на един, който е поземлен имот. 
Процедурите по отношение на предварителните решения, свързани с 
одобряване на заданието и приемане на решение за изработване на този 

подробен устройствен план минават по различен начин. Едното, което 

касае поземлената собственост и е свързано с изискванията на Правилника 
за приложение на Закона за опазване на земеделските земи минава чрез 
решение на общинския съвет. А за имотите от горската територия, 
съгласно изискванията на Закона за горите като предварително съгласие 
със Заповед на кмета на общината тези предварителни процедури са 
минали. Със свое решение общинският съвет е одобрил заданието, 

одобрил е, дал е възможност да се стартира процедурата по изготвянето на 
подробния устройствен план, кметът също е дал предварително съгласие 
по отношение на трасето за горските имоти. Минали са всички 

съгласувателни процедури, в това число и с териториалните 
администрации „Енерго-Про мрежи „, Териториалната дирекция по горите, 
Регионалната инспекция по околната среда и водите. Експертният съвет е 
гледат подробните устройствени планове и в крайна сметка остава 
решението на общинския съвет по отношение на одобряването на 
изготвения вече подробен устройствен план за трасето на този кабелен 

електропровод, наречен подробен устройствен план през имотите, които 

подробно са описани. Тук в докладната записка както казах предимно са 
горски имоти, в това число и един поземлен имот от общинския поземлен 

фонд. Виждате трасето.  

Пред вас е докладната записка, подробно описана. Ако има въпроси 

съм готов да отговарям. Завърших ,госпожо председател. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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Благодаря, господин Цонев. Господин Димитров, постоянната 
комисия по устройство на територията, транспорт на общината. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Постоянната комисия по устройство на територията, транспорт на 
общината разгледа докладната записка и след проведеното гласуване 
единодушно я подкрепи. 

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Ахмедов, постоянната комисия по околна 
среда, селско, горско, водно и ловно стопанство. 

 

Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

Благодаря уважаема госпожо председател. 

Постоянната комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство също с пълно единодушие подкрепи докладната записка с 
проекта за решение. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя, включително и към 

изложения снимков материал? Желаещи да заявят позиция или да направят 
предложение за промени? Няма. Прекратявам дебата и пристъпваме към 

електронно гласуване на докладна записка 544. Изчакваме малко техниката 
да бъде призована в услуга на общинския съвет. Моля гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 696 

 

С Решение № 546 по Протокол № 40/25.03.2014 г. Общински 

съвет Разград е одобрил Задание за изработване на подробен 

устройствен  план и е разрешил изработването на подробен 

устройствен план /ПУП/ - парцеларен план - трасе с обща дължина  

896.1 л. м „Кабелна линия 20 kV от ТП „Горски кът“ на ВЕЛ 20 kV 

„Ломци“ до нов трафопост тип БКТП 20/0.4 kV в ПИ с № 61710.815.27 

по КК на гр. Разград“ през имоти с номера: ПИ № 61710.815.7 – 

иглолистни дървесни видове, ПИ № 61710.815.27 – поляна, ПИ № 

61710.815.754 – поляна, ПИ № 61710.816.11 - широколистни дървесни 

видове,  ПИ № 61710.816.22 – път IV клас, ПИ № 61710.816.24 - 

широколистни дървесни видове, ПИ № 61710.816.755 – естествени 

ливади ,  ПИ № 61710.816.835- широколистни дървесни видове и ПИ 
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№ 61710.816.823 – водно течение – държавна собственост в землището 

на град Разград, местността „Кованлък” с инвеститор „БИОВЕТ“ АД 

гр. Пещера  - собственик на сграда, построена в поземлен имот с 
идентификатор 61710.815.27.  

Всички общински имоти, през които минава трасето са с трайно 

предназначение горска територия, с изключение на един от имотите, 
който е земеделска територия.  

Във връзка с утвърждаване на   трасе от Комисията за 

земеделските земи  с Решение № 546 по Протокол № 40/25.03.2014 г. 
Общински съвет Разград е изразил предварително съгласие за 

преминаване на част от горепосоченото трасе с дължина 290,3 м  през 
общински поземлен имот с идентификатор 61710.816.755 – естествени 

ливади, с трайно предназначение земеделска територия.  

Във връзка с изработването на парцеларния план на основание 
чл.61 и чл.62 от Закона за горите със Заповед № 862/17.07.2014 г.  
кметът на Община Разград е дал предварително съгласие за 

учредяване на сервитут с площ 1711 кв.м. в полза на “Биовет“ АД 

гр.Пещера, за изграждане на подземна кабелна линия на обект 

„Кабелна линия 20 kV от ТП „Горски кът“ на ВЕЛ 20 kV „Ломци“ до 

нов трафопост тип БКТП 20/0.4 kV в ПИ с № 61710.815.27 по КК на гр. 

Разград“, в следните общински имоти:  

            - ПИ № 61710.815.7 по одобрената кадастрална карта на 

гр.Разград, горска територия, с начин на трайно ползване – 

иглолистна гора - сервитут с площ 586 кв. метра; 

           - ПИ № 61710.815.27 – по одобрената кадастрална карта на гр. 

Разград, горска територия, с начин на трайно ползване – поляна - 

сервитут с площ 11 кв. метра; 

           - ПИ № 61710.815.754 – по одобрената кадастрална карта на гр. 

Разград, горска територия, с начин на трайно ползване – поляна - 

сервитут с площ 55 кв. метра; 

          - ПИ № 61710.816.11 – по одобрената кадастрална карта на гр. 

Разград, горска територия, с начин на трайно ползване – 

широколистна гора - сервитут с площ 1 кв. метър; 

          - ПИ № 61710.816.24 – по одобрената кадастрална карта на 

гр.Разград, горска територия, с начин на трайно ползване – 

широколистна гора -  сервитут с площ 904 кв. метра; 

          - ПИ № 61710.816.835 – по одобрената кадастрална карта на гр. 

Разград, горска територия, с начин на трайно ползване – 

широколистна гора, сервитут с площ 154 кв. метра; 

            За исканото трасе инвеститорът е  възложил изработването на 

подробен устройствен план – парцеларен план. 

  Изготвен е проект за ПУП –   парцеларен план - трасе с обща 

дължина  896.1 л. м „Кабелна линия 20 kV от ТП „Горски кът“ на ВЕЛ 
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20 kV „Ломци“ до нов трафопост тип БКТП 20/0.4 kV в ПИ с № 

61710.815.27 по КК на гр. Разград“ през общински имоти с номера: ПИ 

№ 61710.815.7 – иглолистни дървесни видове, ПИ № 61710.815.27 – 

поляна, ПИ № 61710.815.754 – поляна, ПИ № 61710.816.11 - 

широколистни дървесни видове,  ПИ № 61710.816.22 – път IV клас, ПИ 

№ 61710.816.24 - широколистни дървесни видове, ПИ № 61710.816.755 

– естествени ливади ,  ПИ № 61710.816.835- широколистни дървесни 

видове и през ПИ № 61710.816.823 – водно течение – държавна 

собственост в землището на град Разград, местността „Кованлък” с 
инвеститор „БИОВЕТ“ АД гр. Пещера  - собственик на сграда, 

построена в поземлен имот с идентификатор 61710.815.27.  

            Проектът е съгласуван със заинтересуваните  териториални 

администрации на основание чл.128, ал.6 и по реда чл.127, ал.2 от 

Закона за устройство на територията /ЗУТ/: 

• “ЕНЕРГО-ПРО МРЕЖИ“ АД гр.Варна на 04.02.2014 г.; 
• Регионална дирекция по горите – Русе  - изх.№ ГФ-

110/01.07.2014 г.; 
• Регионална инспекция по околната среда и водите – Русе  - 
писмо с изх.№ 1347/13.05.2014 година;  

.           Изработеният проект е разгледан от Общинския експертен 

съвет по устройство на територията с Решение № ІV по Протокол № 

7/05.06.2014 г. и допуснат за обявяване на проекта и процедиране по 

Закона за опазване на земеделската земя /ЗОЗЗ/. 

            Проектът за подробен устройствен план е обявен  на всички 

заинтересовани лица.  

 В установения срок съгласно чл.128, ал.5 от ЗУТ не са направени 

възражения, предложения  и искания по проекта.  

             С  Решение КЗЗ-18 от 07.10.2014 г., т.62  Комисията за 

земеделските земи – София   утвърждава трасе за проектиране на 

кабелна линия 20кV, с дължина около 290,3 м, преминаващо през 
земеделска територия, поземлен имот с идентификатор 61710.816.755, 

общинска собственост, за нуждите на обект „Курортна туристическа 

сграда в землището на гр.Разград 

              Изработеният проект е приет от Общинския експертен съвет 

по устройство на територията с Решение № ІV  по Протокол № 

14/30.10.2014 г. и допуснат за одобряване от Общинския съвет на 

основание чл.129, ал. 1 от ЗУТ. 

На основание  изложеното и чл.21, ал.1, т. 11 от ЗМСМА и чл.129, 

ал. 1 и чл.110, ал.1, т.5 от Закона за устройство на територията и 

Решение № КЗЗ-18 от 07.10.2014 г., т.62  на Комисията за земеделските 
земи – София,  Общински съвет Разград, с 26 гласа «ЗА», «против» - 

няма, «въздържали се» - няма, 
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Р Е Ш И : 

 

1. Одобрява  подробен устройствен план - парцеларен  план за 

елементи на техническата инфраструктура извън границите на 

урбанизираната територия –  трасе с обща дължина  896.1 л. м - 

„Кабелна линия 20 kV от ТП „Горски кът“ на ВЕЛ 20 kV „Ломци“ до 

нов трафопост тип БКТП 20/0.4 kV в ПИ с № 61710.815.27 по КК на гр. 

Разград“ през следните общински имоти с номера: ПИ № 61710.815.7 – 

иглолистни дървесни видове, ПИ № 61710.815.27 – поляна, ПИ № 

61710.815.754 – поляна, ПИ № 61710.816.11 - широколистни дървесни 

видове,  ПИ № 61710.816.22 – път IV клас, ПИ № 61710.816.24 - 

широколистни дървесни видове, ПИ № 61710.816.755 – естествени 

ливади ,  ПИ № 61710.816.835- широколистни дървесни видове и през 
поземлен имот № 61710.816.823 – водно течение – държавна 

собственост в землището на град Разград, местността „Кованлък” с 
инвеститор „БИОВЕТ“ АД гр. Пещера  - собственик на сграда, 

построена в поземлен имот с идентификатор 61710.815.27,  съгласно 

приложения парцеларен план. 

          2 .Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград и се обнародва в 

„Държавен вестник” в 7-дневен срок от приемането му. 

          3. Настоящото решение подлежи  на оспорване по реда на чл.215 

от ЗУТ в 30-дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник” 

пред Административен съд Разград. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Изчерпахме първа точка от нашия дневен ред. 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докато не съм пропуснала, преди да ви изложа останалите позиции 

по тази точка, от името на общинска администрация ви каня да 
присъствате на общественото обсъждане на бюджета за 2015 година, което 

ще се състои в четвъртък от 16.30 часа в „Зайо Байо”. Всички сте поканени 

този четвъртък 27 ноември, особено бюджетната комисия ви моля да 
присъствате, за да кажете своята позиция и като общински съветници и 

като граждани при обсъждането на бюджета.  
В точка разни ви уведомявам, че сме получили от двете търговски 

дружества „Общински пазари - Разград” ЕАД и „ДКЦ I - Разград” ЕООД 

отчет за тяхната дейност и финансово състояние. Намират се на 
разположение в общинския съвет. 
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Имаме представен опис от секретаря на общината за изпълнени 14 

наши решения по Протокол № 47, 41 и 30. Издадените заповеди и 

сключените договори към тях намират се на разположение в звеното. 

Всеки може да ги разгледа. 
Уважаеми колеги, и една съдебна информация, която е по-скоро от 

особена юрисдикция, комисията за защита от дискриминация ни изпраща 
съобщение за постановено Решение № 418 от 03.11.2014 година по 

Преписка 129 от 2013 година на пети заседателен състав на Комисията за 
защита от дискриминация. Тази комисия има статут на особена 
юрисдикция и нейните решения са задължителни за изпълнение. С това 
решение, което е образувано, преписката по-точно е образувана по жалба 
на гражданка, която твърди, че поради затруднен достъп до сградата, 
където се помещава Районния и Окръжния съд, тя се чувства 
дискредитирана на признак инвалидност и ни е конституирала като 

ответници по нейната жалба. Направихме писмено становище с искане да 
бъдем заличени като страна в това производство, тъй като представихме 
доказателства, че с решение на общинския съвет сградата е предоставена 
за ползване по предназначение на Министерството на правосъдието и това 
наше възражение е уважено от решаващия орган. По отношение на нас е 
прекратено производството, установява се, че ние нямаме никакви 

ангажименти по осъществяване на свободен и безпрепятствен достъп. 

Същото е и по отношение на председателите на Районен и на Окръжен съд, 

и на Висшия съдебен съвет, представляван от Соня Найденова и спрямо 

тях се отхвърля, а спрямо Министерството на правосъдието се 
постановяват указания да се направи подход, който да позволи 

безпрепятствено и хората  с увреждания да ползват сградата. 
Това бяха съобщенията и по точка втора текущи. 

 

Пристъпваме към точка трета от нашия дневен ред - изслушване по 

реда на чл. 54 ал. 7 и 8 от Правилника на гражданин, който е поискал това - 
господин Цанко Цанев Дяков. Ако е в залата, има думата. На повикване в 
16.45 часа не се отзова гражданинът Цанко Цанев Дяков, с което той не 
реализира предоставеното му от общинския съвет право да изложи в 
рамките на 5 минути своята позиция . 

 Поради изчерпване на дневния ред ще закрия днешната сесия, но 

преди това ще пристъпим към традиционно приятното ни задължение да 
поздравим нашите рожденици, които в периода от предната до сегашната 
сесия са празнували хубави събития – рождени дни. Най – рано през месец 

ноември рожден ден е празнувал общински съветник Михаил Тодоров на 7 

ноември, след него на 21 ноември рожденичка беше Петя Петкова и на 23 

ноември госпожа Надежда Радославова. Имаме още рожденици през 
ноември, но ще ги поздравяваме на декемврийската сесия, някои от тях 

особено с оглед определени годишнини. Със завист го казвам.  
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Уважаема госпожо Петя Петкова и Надя Радославова, заповядайте 
като дами с приоритет да си получите поздравленията. 

Уважаеми колеги, и понеже е последната година от нашия мандат 
решихме поздравленията да бъдат запомнящи се и знакови. Ето това е 
Златният Пегас – символа на Община Разград с надпис Общински съвет 
Разград мандат 2011 – 2015 година. Нека това произведение на изкуството  

всеки един от вас да си го получи, когато му дойде времето като подарък и 

да си го държи на видно място за спомен от нашата съвместна работа  като 

общински съветници. 

Госпожо Радославова, понеже много основателно държите да бъдат 
съобщавани имената на творците на всички произведения – Краси 

Харалампиев е нашият автор. 

 

Уважаеми колеги, в 16.50 часа закривам заседанието на Общински 

съвет Разград на 25 ноември. 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  /П/ Не се чете 
/ Милена Цанева / 

       

   

ПРОВЕРИЛ  СЕКРЕТАР:  /П/ Не се чете 
/ Теодор Ролев / 

 
 

 


